

**Exporturile și importurile indică un dezechilibru constant**

2

**Un leu din cinci, luat de la bancă, a fost pentru achiziția de imobil**

3

**Rapoarte anuale și anunțuri ale emitenților**

4-25

Comisia Națională a Pieței Financiare, conformându-se cadrului normativ aferent speței, a prezentat Parlamentului, Președinției și Guvernului Raportul de activitate pentru 2020. Documentul cuprinde o sinteză amplă privind principalii indicatori și rezultate aferente sectoarelor pieței financiare nonbancare și punctează anumite slăbiciuni, constrângeri și provocări în procesul de implementare a obiectivelor asumate.

Raportul este structurat în 10 compartimente, inclusiv consolidarea cadrului normativ, monitorizare/supraveghere, impactul pandemiei COVID-19, protecția consumatorului, cooperarea internă și externă, activitatea operațională. În mare parte, acțiunile autorității au fost realizate în condițiile crizei pandemice, situație care a determinat revizuirea măsurilor preconizate și regândirea proiectelor aferente sectoarelor supravegheate.

În anul de gestiune 2020, CNPF a implementat mai multe măsuri de reglementare în vederea susținerii pieței financiare nebancale, acestea vizând, cu precădere, prorogarea termenului de raportare a participanților pieței și a termenului de desfășurare a adunărilor generale anuale ale acționarilor, în scopul neadmiterii lezării drepturilor patrimoniale ale acestora, dar și revizuirea modului de prezentare a rapoartelor zilnice și celor periodice de către subiecții autorizați ai pieței.

#### PIAȚA DE CAPITAL

Repercusiunile crizei pandemice, precum și finalizarea procedurilor legale în materie de adecvare a calității acționarului în instituțiile financiar-bancare, inițiate în perioadele anterioare, au determinat reduceri pe segmentul secundar al pieței de capital, volumul sumar al tranzacțiilor constituind 1,7 mlrd. lei (în scădere cu circa 3,6 mlrd. lei sau cu 68 la sută comparativ cu 2019).

În 2020, tranzacțiile cu valori mobiliare au fost efectuate, cu precădere, pe segmentul extrabursier al pieței, acestea fiind direct înregistrate la entitățile care țin evidența deținătorilor de acțiuni (1,6 mlrd. lei sau 94 la sută din volumul total al tranzacțiilor derulate pe piața secundară).

Totodată, cele mai accentuate reduceri de volume s-au produs pe segmentul reglementat al pieței secundare de capital, volumul sumar înregistrat pe această platformă de tranzacționare fiind de 69,5 mil. lei.

#### PIAȚA DE ASIGURĂRI

Societățile de asigurare s-au confruntat cu efectele comprimării cifrei de afaceri generate de criza pandemică, mai ales la capitolul "subscrieri de polițe". Astfel, primele brute subscrise, care pe parcursul ultimilor ani au înregistrat

## CNPF a făcut public raportul de activitate pentru 2020



o creștere relativ constantă, în 2020 au consemnat un declin, în special, cele provenite din vânzările de certificate "Carte Verde". Astfel, 13 asigurători (care au deținut licență pe parcursul anului 2020) au subscris prime brute în valoare totală de circa 1,5 mlrd. lei, în scădere cu 172 mil. lei (11 la sută) față de valoarea înregistrată în 2019 (1,6 mlrd. lei).

În același timp, companiile au plătit despăgubiri și indemnizații de asigurare în valoare totală de circa 600 mil. lei, înregistrând o descreștere cu peste 57 mil. lei, comparativ cu 2019. Raportul despăgubirilor de asigurare față de primele subscrise a constituit 41 la sută, înregistrând o creștere cu 0,81 puncte procentuale comparativ cu 2019. Acest raport indică faptul că din 100 lei prime subscrise sunt achitate despăgubiri în mărime de 41,05 lei.

În perioada analizată, prima de asigurare per capita a atins nivelul de 550,34 lei/locuitor

– o creștere cu 91,75 lei, iar valoarea despăgubirilor achitate a însumat 225,9 lei/locuitor, în creștere cu 41,4 lei comparativ cu anul precedent.

#### SECTORUL DE CREDITARE NEBANCARĂ

La situația din 31.12.2020, în Registrul organizațiilor de creditare nebancale autorizate erau incluse 154 OCN în drept să desfășoare activități de creditare nebancale, în descreștere cu 11 OCN (165,2019). La aceeași dată, licențe pentru desfășurarea activității profesionale dețineau 228 de asociații de economii și împrumut de categoria A și B, în descreștere cu 10 AEI (238,2019) și o Asociație Națională Centrală a asociațiilor de economii și împrumut.

Volumul împrumuturilor acordate de OCN și AEI a constituit 10,6 mlrd. lei (în creștere cu peste 275 mil. lei comparativ cu 2019), dintre care 9,6 mlrd. lei au revenit sectorului OCN și 958 mil. lei – sectorului AEI.

Valoarea activelor totale deținute de întreg sectorul de creditare nebancale (AEI și OCN) a înregistrat o scădere cu peste 90 mil. lei, constituind 11,7 mlrd. lei la finele anului de gestiune.

În contextul perspectivelor economice globale, care rămân a fi marcate de un grad ridicat de incertitudine în ceea ce privește evoluțiile viitoare și durata crizei pandemice și celei economice, în 2021 CNPF își propune conjugarea eforturilor în vederea minimizării riscurilor generate de COVID-19 asupra piețelor financiare nebancale, coroborate cu îndeplinirea obiectivelor generale asumate și, implicit, protejarea consumatorilor.

Raportul de activitate al CNPF pentru 2020 este accesibil pe pagina web oficială a instituției – [www.cnpf.md](http://www.cnpf.md).

Serviciul de presă al CNPF



#### Curs valutar 02.06.2021

Valuta	Rata	Cursul
USD	1	17.6170
EUR	1	21.5359
UAH	1	0.6421
RON	1	4.3783
RUB	1	0.2399

### CAPITAL Market

#### ÎN ATENȚIA SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale se efectuează la adresa:

[ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)  
tel.: 022 22-12-87;  
fax: 022 22-05-03

### Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com).

## ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Moldpresa®  
Tu alegi, noi difuzăm!

În principiu, exporturile și importurile sunt, până la urmă, prognozabile. Nu așteaptă nimeni sfârșitul trimestrului în speranța unei surprize plăcute sau să fie marcat de teama unui declin. Lucrurile sunt ușor de citit chiar de la începutul trimestrului, devierile de la prognoze fiind de fiecare dată nesemnificative. Și primul trimestru al anului curent a arătat cifre pe care le aveam deja schițate în analizele de acum trei luni.

Statistica arată că exporturile de mărfuri realizate în luna martie 2021 au avut o valoare de 287,2 milioane dolari SUA, cu 26,5% mai mare în raport cu luna februarie 2021 și cu 36,6% – comparativ cu luna martie 2020. Creșterea pe care o constatăm nu poate fi calificată drept salt, deoarece luna martie a anului trecut reprezintă un punct de referință în raport cu care situația actuală merită aplauze. E suficient să ne amintim că martie 2020 era perioada de timp în care nu doar viitorul, ci și prezentul se pierdeau în ceața unei situații pe care nu am mai avut-o anterior. Blocajele generate de pandemie au afectat la modul direct activitățile comerciale externe, iar reducerea consumului pe interior a tăiat din cifrele importurilor.

Raportarea perioadei ianuarie-martie 2021 la ianuarie-martie 2020 indică o creștere a exporturilor de 5,6 la sută. Este important să înțelegem care sunt sursele acestei creșteri în condițiile în care și în anul trecut, și în anul curent economia națională și cea globală sunt afectate în egală măsură de criza pandemică. Până la urmă, însă, efectele din anul trecut ale pandemiei sunt diferite de efectele din acest an. Acum un an blocajele au afectat fără milă transportul internațional, iar producerea s-au retras în spatele unei măști pe care o mai purtăm și astăzi. În plus, panica care s-a manifestat în fața unor vitrine pustiite nu a putut recupera scăderea consumului intern, acesta din urmă influențând drastic relațiile comerciale. Da, pandemia își ține încă pusă ștampila pe calendarul nostru, însă, atât producerea, cât și operatorii comerciali au reușit să se adapteze la noile condiții, reușind să reanimeze exporturile și importurile. De aici și creșterea pe care o atribuim primului trimestru al anului curent.

În ce măsură mărirea produselor exportate reflectă un volum anume de producție fabricat exclusiv în R. Moldova?

Potrivit datelor pentru această perioadă, exporturile de mărfuri autohtone în ianuarie-martie 2021 au constituit 539,8 milioane dolari SUA (75,7% din total exporturi), fiind în creștere cu 3,5% față de perioada similară din anul 2020, ceea ce a contribuit la majorarea valorii totale a exporturilor cu 2,7 la sută. Reexporturile de mărfuri străine (după prelucrare și clasice) s-au cifrat la 172,9 milioane dolari SUA (24,3% din total exporturi), cu 12,5% mai mult comparativ cu aceeași perioadă din anul 2020. Anume reexporturile au generat creșterea constatată anterior a exporturilor în mărime de 2,9 la sută.

# Exporturile și importurile indică un dezechilibru constant



Putem concluziona că în cazul în care s-ar fi mizat doar pe mărfurile autohtone, am fi înregistrat reduceri regretabile.

Ne permitem o descifrare rapidă a reexporturilor. De obicei este vorba de mărfuri ajunse în Republica Moldova pentru a fi prelucrate, iar apoi scoase din țară în scopul exportării lor către consumatori: îmbrăcăminte, încălțăminte și părți de încălțăminte, seturi de fișe pentru bujiile de aprindere și alte seturi utilizate în mijloacele de transport, cabluri coaxiale, conductoare și transformatoare electrice, genți, articole de buzunar din piele și din materiale textile, nuci decojite, scaune, părți de scaune, jucării, volane, coloane și cutii de direcție pentru autovehicule. Greu de imaginat, însă realitatea e așa cum e: în Moldova sunt aduse nuci pentru a fi decojite. Doar pentru a fi decojite. Așadar, Moldova are până la urmă brațe de muncă pentru a înfăptui asemenea munci, forțe care nu pot fi găsite în țara de origine a acestei culturi. Știm că e vorba mai puțin de dibăcie și deprinderi, dar mai mult de un salariu de acceptat la noi, însă refuzat prin alte state.

În perioada ianuarie-martie 2021, harta exporturilor mărfurilor moldovenești nu a suferit schimbări esențiale.

Lată țările care, cumulativ, au deținut 87,4 la sută din total exporturi: România (25,7%), Germania (10,0%), Turcia (9,6%), Federația Rusă (9,3%), Italia (5,7%), Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord (5,3%), Polonia (3,9%), Ucraina (3,2%), Republica Cehă (2,9%), Belarus (2,3%), Spania (2,1%), Bulgaria și Ungaria (câte 1,6%), Elveția, Olanda și Franța (câte 1,4%).

Pe fundalul unor evoluții în creștere, se constată micșorări ale exporturilor de mărfuri în Italia (-33,5%), Elveția (-62,2%), Cipru (-80,2%), Indonezia (-98,8%), Grecia (-32,5%), Republica Cehă (-13,0%), Franța (-21,4%), Belarus (-11,0%), Statele Unite ale Americii (-32,0%), Bulgaria (-13,6%), Austria (-18,3%), Polonia (-4,2%), Estonia (-59,8%), Filipine (-96,2%), Iordania (-88,4%), Irak (-28,3%), Taiwan, provincie a Chinei (-93,7%), Arabia Saudită (-40,5%), Maroc (-96,6%), Israel (-24,7%), Georgia (-5,2%), Australia (-66,0%), Lituania (-11,0%), Singapore (-90,2%), Vietnam (-62,6%), atenuând, astfel, majorarea pe total exporturi cu 10,5%.

Deși avem câteva mărfuri care tind să ajungă pe stema țării, acestea nu influențează în mod categoric vânzările, iar în capul listei ajung mărfuri care au fost introduse relativ recent în lista generală. Așadar, structura exporturilor include șase secțiuni de mărfuri din Clasificarea Standard de Comerț Internațional, care dețin 89,9 la sută din totalul exporturilor: mașini și echipamente pentru transport (28,3%); articole manufacturate diverse (19,7%); produse alimentare și animale vii (17,0%); materiale brute necomestibile (11,0%); mărfuri manufacturate (7,0%); băuturi și tutun (6,9%).

În ansamblu, creșterea generală a fost influențată de majorarea exporturilor de mașini și aparate electrice și părți ale acestora (+18,1%), minereuri metalifere și deșeurile de metale (de 6,1 ori), produse medicinale și farmaceutice (de 2,6 ori), petrol, produse petroliere și produse înrudite (de 7,3 ori), mobilă și părțile ei (+27,7%). Mărfurile tradiționale au conturat tendințe in-

verse: s-au redus exporturile de cereale și preparate pe bază de cereale (-60,0%), legume și fructe (-23,0%), grăsimi și uleiuri vegetale fixate, brute, rafinate sau fracționate (-18,9%), zahăr, preparate pe bază de zahăr; miere (-62,6%), hrană destinată animalelor (-40,1%), animale vii (-28,9%), încălțăminte (-12,6%), uleiuri esențiale, rezinoide și substanțe parfumate, preparate pentru toaletă, produse pentru înfrumusețare (-27,8%), îngrășăminte naturale și minerale naturale (-35,4%), tutun brut și prelucrat (-10,0%), metale neferoase (-54,0%), materiale plastice în forme primare (-34,7%), atenuând majorarea pe total exporturi cu 12,7 la sută. Apare și aici o întrebare pentru care s-ar conveni un răspuns clar: cine a redus exportul din acest șir: seceta care a lăsat agricultura fără roadă și fără bani sau criza pandemică în care piața lumii, ca și Piața Centrală din centrul Chișinăului, a avut program redus?

Asemenea unui licean prost pregătit, dar ajuns la examenul de absolvire, importurile au cam tras cu ochiul, copiind din caietul exporturilor. Dar au copiat cam prost. Importurile de mărfuri realizate în luna martie 2021 au constituit 630,2 milioane dolari SUA, fiind în creștere cu 20,8 la sută față de luna februarie 2021 și cu 25,9, comparativ cu luna martie 2020.

În ianuarie-martie 2021 importurile de mărfuri au însumat 1551,1 milioane dolari SUA, nivel superior celui realizat în perioada similară din anul 2020, cu 13,6%.

Cantitățile reduse, dar și problemele pe care le avem în zona transportului feroviar au făcut ca majoritatea importurilor de mărfuri să fie realizate cu mijloacele de transport rutier – circa 85 la sută. Transportul feroviar a luat doar 4,5 la sută din total, iar cel aerian – 2,2 la sută.

Importurile de mărfuri provenite din țările Uniunii Europene (UE-27), în ianuarie-martie 2021, s-au cifrat la 731,5 milioane dolari SUA (cu 13,0% mai mult față de aceeași perioadă din anul 2020), deținând o pondere de 47,2% în total importuri. Importurile de mărfuri provenite din țările CSI în ianuarie-martie 2021 au avut o valoare de 360,7 milioane dolari SUA (cu 5,7% mai mult, decât în perioada corespunzătoare din anul 2020), care echivalează cu o cotă de 23,2% în total importuri.

Schimbările nu sunt deloc spectaculoase nici la export, nici la import. Ceea ce trezește îngrijorare totuși e avantajul pe care importurile îl păstrează față de exporturi, lucru care trebuie să genereze nu numai emoții, dar și energii în vederea refacerii unui echilibru care ar vorbi despre sănătatea economiei naționale.

Constantin OLTEANU

## BNM organizează o serie de evenimente, începând cu 1 iunie, cu prilejul împlinirii a 30 de ani de la fondare

După cum a anunțat guvernatorul BNM, Octavian Armașu, 4 iunie este o dată esențială în afirmarea independenței Moldovei. „Cu 30 de ani în urmă a fost înființată Banca Națională a Moldovei, iar astfel au fost puse bazele sistemului bancar, fără de care nu a fost posibilă inițierea tranziției la economia de piață. În acest răstimp, sistemul bancar a fost supus multor teste, am acumulat cunoștințe, experiență și am certitudinea că vom continua calea reformelor cu tenacitate și responsabilitate, construind un sistem bancar puternic, transparent și demn de încredere, așa cum ne dorim”, a subliniat Octavian Armașu.

Astfel, începând cu ziua 1 iunie, banca centrală a lansat seria video „Oamenii BNM”. Respectiv, pe parcursul a 30 de zile, pe platformele sale de comunicare va fi publicată câte o istorie a unui angajat, care își va împărtăși experiența de membru al echipei Băncii Naționale, precum și momente din viața personală.

Tot de Ziua Internațională a Copilului, banca centrală a fost alături de preșcolarii din diferite colțuri ale țării pentru a-i însoți online „În lumea lui Bănuț”. Acesta este genericul evenimentului de educație financiară, în cadrul căruia copiii au luat cunoștință într-o manieră ușor accesibilă de istoria banilor, semnele de siguranță ale monedei naționale și au făcut un tur virtual al BNM.

Totodată, pe data de 4 iunie, când va fi marcată aniversarea a 30-a de la fondarea BNM, va fi organizată conferința de nivel înalt „Recuperarea economică în post-pandemie: realități și perspective”. Evenimentul va reuni oficialii ai Moldovei și ai organizațiilor internaționale, guvernatori ai băncilor centrale din alte state, reprezentanți ai băncilor comerciale locale, ai mediului de afaceri, precum și experți economici.

Conferința va oferi oportunitatea unui schimb dinamic de opinii și experiență cu privire la rolul băncilor centrale și cel al comunității bancare în sprijinul economiei după criza pandemică. Agenda va cuprinde aspecte ce țin de provocările post-pandemice ale băncilor centrale, abordarea riscului sistemic, cadrul de menținere a stabilității financiare ș.a. Astfel, conferința își propune să releve modul în care ne-a schimbat pandemia și posibilitățile unei dezvoltări ulterioare corespunzătoare.

Reuniunea se va desfășura online și va fi transmisă în direct pe toate platformele de comunicare ale Băncii Naționale (pagina web, Facebook, Youtube, privesc.eu, rlive.md).

## Veniturile bugetului de stat al Moldovei, în ianuarie-aprilie 2021, au ajuns la 14 miliarde 42,4 milioane lei

Veniturile bugetului de stat al Moldovei, în ianuarie-aprilie 2021, au ajuns la 14 miliarde 42,4 milioane lei, cu 2 miliarde 608,5 milioane lei (22,8%) mai mult decât în aceeași perioadă a anului 2020. Potrivit InfoMarket, datele Ministerului Finanțelor arată că toate cheltuielile bugetului de stat al Moldovei pentru primele 4 luni s-au ridicat la 17 miliarde 75,8

milioane lei, în creștere, în comparație cu aceeași perioadă a anului precedent, cu 2 miliarde 337,3 milioane lei (+15,9%).

Drept urmare, deficitul bugetului de stat al Moldovei în ianuarie-aprilie 2021 s-a ridicat la 3 miliarde 033,4 milioane lei față de 3 miliarde 304,6 milioane lei un an mai devreme (-8,2%).

Potrivit Ministerului Finanțelor, în general, în structura veniturilor, încasările din impozite și taxe în primele 4 luni ale acestui an s-au ridicat la 13 miliarde 247,3 milioane lei (cu un an mai devreme – 10 miliarde 860,6 milioane), încasări din subvenții – 193,4 milioane lei (cu un an mai devreme – 59,4 milioane lei).

Potrivit Ministerului Finanțelor, Serviciul vamal (SV) a adus în mod tradițional cele mai mari sume în trezorerie. În special, veniturile furnizate de SV în ianuarie-aprilie 2021 s-au ridicat la 8 miliarde 017,1 milioane lei, în creștere cu 1 miliard 362,1 milioane lei (+20,5%), comparativ cu aceeași perioadă din 2020.

În același timp, veniturile administrate de Serviciul Fiscal de Stat în primele patru luni ale acestui an s-au ridicat la 6 miliarde 433,9 milioane lei, adică cu 1 miliard 195,6 milioane lei (22,8%) mai mult decât în aceeași perioadă a anului precedent.

Veniturile din proiecte finanțate din surse externe în ianuarie-aprilie 2021 s-au ridicat la 136,2 milioane lei față de 62 milioane lei în aceeași perioadă a anului precedent, crescând astfel de 2,2 ori.

Alte venituri s-au ridicat la 388,4 milioane lei, sumă care depășește indicatorii din aceeași perioadă a anului precedent cu 57,8 milioane lei (+17,5%).

Rambursarea de către Ministerul Finanțelor a TVA și a accizelor în primele 4 luni din 2021 s-a ridicat la 933,2 milioane lei, adică cu 81,2 milioane lei (9,5%) mai mult decât în aceeași perioadă a anului precedent.

InfoMarket



### Raportul anual al emitentului "PIELART" SA, altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF

1. Perioada de raportare: 2020
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni "PIELART".
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: m. Chișinău, Calea Leșilor, 10; tel. (022)509-425.
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Capital social 101 888 040 lei, 2 546 730 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 40 lei fiecare, cod ISIN: MD14PIEL1001.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 2555.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general Morosan Iurie, contabil-șef Doltu Mariana; membrii Consiliului: Chirtoca Alexei-președinte, Calina Tatiana, Dodi Gheorghii; Boestean Gheorghii, Sâli Valeria, membrii Comisiei de cenzori: Kulicițaia Tatiana-președinte, Dimitrova Larisa, Țvetova Svetlana.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul "CAPITAL MARKET".
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: nu plătit
10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit
  - a) Societatea de registru: "Registrator-Centru" SA, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 10, Administrator Savinov Iurie, tel.: 74-15-61, Contract №14 din 29.01.2010
  - b) Entitatea de audit (dacă pentru anul de gestiune s-a efectuat auditul situațiilor financiare anuale) "AC-Audit" SRL, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200 of. 228, administrator Placinta Irina, tel 022-75-54-22, contract Nr 08/12/ P din 08.12.2020
- 11 Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

#### Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la înci. perioadei de gestiune, lei	Sold la sf. perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	1 969 775	3 439 168
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	4 317 102	4 334 708
3. Terenuri	9 434 344	9 481 506
3. Mijloace fixe	8 743 463	10 007 854
4. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	4 977 608	11 373 484
5. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	121 946 957	121 946 957
6. Investiții imobiliare	59 789 919	59 908 499
7. Creanțe pe termen lung		
8. Alte active imobilizate		
Total active imobilizate	211 179 168	220 492 176
2. Active circulante		
1. Materiale	1 060 462	959 733
2. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	297 255	354 708
3. Marfuri	53 146	45 829
4. Creanțe comerciale	947 930	800 407
5. Avansuri acordate curente	8 623 170	2 426 534
6. Creanțe ale bugetului	577 987	724 573
7. Creanțe ale personalului	224	552
8. Alte creanțe curente	7 216 150	1 848 248
9. Numerar în casierie și la conturile curente	4 885 799	4 947 183
10. Alte elemente de numerar	263	552
11. Investiții financiare curente în părți neafiliate		
12. Investiții financiare curente în părți afiliate	269 000	269 000
13. Alte active circulante	309 270	295 481
Total active circulante	24 240 656	12 672 800
Total active	235 419 531	233 164 976
3. Capital propriu		
1. Capital social și suplimentar	74 123 326	112 110 314
2. Rezerve	100 671 507	100 258 578
3. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	5 754 754	-1 226 959
4. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		2 813 766
5. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
Total capital propriu	180 549 587	213 955 699
4. Datorii pe termen lung		
1. Împrumuturi pe termen lung	12 140 589	12 140 589
2. Alte datorii pe termen lung	2 123 931	2 487 036
Total datorii pe termen lung	14 264 520	14 627 625
5. Datorii curente		
1. Datorii comerciale	1 422 038	2 112 169
2. Datorii față de părți afiliate		
3. Avansuri primite curente	116 117	214 338
4. Datorii față de personal	1 039	
5. Datorii față de buget	198 076	240 233
6. Alte datorii curente	38 868 154	2 014 912
Total datorii curente	40 605 424	4 581 652
Total pasive	235 419 531	233 164 976

#### Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	29 392 388	25 499 656
2. Costul vânzărilor	7 332 501	6 160 238
3. Profit brut (pierdere brută)	22 059 887	19 339 418
4. Alte venituri din activitatea operațională	148 534	296 133
5. Cheltuieli de distribuție	1 759 726	1 494 475

6. Cheltuieli administrative	10 896 043	10 709 798
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	3 866 710	4 055 672
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	5 685 942	3 375 606
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	1 182 042	228 889
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	6 867 984	3 604 495
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	1 123 922	790 729
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	5 744 062	2 813 766

#### 12. Raportul auditorului:

Darea de seamă financiară a "PIELART" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2020 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.

13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Convocarea adunării generale a acționarilor	01.06.2020	Consiliul Societății	Capital Market din 17.06.2020 Monitorul Oficial din 19.06.2020	X	X	X
Desfășurarea adunării/adunării generale a acționarilor	17.07.2020	Adunarea generală ordinară	Capital Market din 29.07.2020	X	X	X
Convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor	07.07.2020	Consiliul Societății	Capital Market din 15.07.2020 Monitorul Oficial din 17.07.2020	X	X	X
Desfășurarea adunării/adunării generale extraordinare a acționarilor	17.08.2020	Adunarea generală ordinară	Capital Market din 04.11.2020	X	X	X

### Raportul Anual Al Societății pe Acțiuni „Style Design Company”

(întocmit în conformitate cu prevederile art. 118, alin. (5) din Legea nr. 171/2012 și pct. 36 – 39 din Capitolul III al Regulamentului)

#### I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în cadrul unui MTF.

1. Perioada de raportare: 01.01.2020-31.12.2020.
2. Denumirea completă a emitentului Societatea pe Acțiuni „Style Design Company”
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului: MD-2012 mun. Chișinău, str. Pușkin, 26, of. 303.
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat:
  - Numărul de înregistrare IDNO: 1018600040349;
  - Data înregistrării: 13.09.2018.
5. Activitatea principală (conform CAEM): CAEM 2009
  - 6820 Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate.
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă: SNC.
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei: 110 000 000 MDL.
8. Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării: 3 acționari.

Nr. d/o	Denumirea persoanei juridice	Nr. de înregistrare (IDNO)	Adresa juridică
1	CA Moldasig SA	1002600053315	mun. Chisinau, str. Albisoara, 42
2	Asito-Direct SA	1002600007123	mun. Chisinau, str. Burebista, 108
3	Esempla Systems SRL	1009600026622	mun. Chisinau, str. Calea Leșilor, 10

9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi.

Nr. d/o	Denumirea persoanei juridice	Nr. de înregistrare (IDNO)	Adresa juridică	Cota parte a acțiunilor deținute în numărul total de acțiuni cu drept de vot
1	CA Moldasig SA	1002600053315	Mun. Chisinau, str. Albisoara, 42	53.0%
2	Asito-Direct SA	1002600007123	Mun. Chisinau, str. Burebista, 108	46.0%

10. Informația privind societatea de registru: Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare SA, sediul: mun. Chisinau, str. Mitropolit Gavriil Banulescu-Bodoni 57, bl. 1. Administrator Alexandru Savva.
11. Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor): Nu a fost efectuat.
12. Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare.
  - Numărul total de acțiuni total plasate – 100;
  - valoarea nominală- 1 100 000 MDL;
  - capitalul social -110 000 000;
  - numărul înregistrării de stat (cod ISIN)- MD14SDCO1002.
13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului.

Iurie Cumatenco	IDNP 0991307487642	Administrator
Alina Covalenco	IDNP 2003032068727	Cenzor

14. Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți). Emitentul nu deține astfel de cote sociale. Nu deținem informații referitor la persoanele afiliate.
15. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării de Stat).
  - La data de 02 noiembrie 2018 au fost înregistrate la Agenția Servicii Publice, Departamentul Înregistrare și Licențiere a unităților de drept modificările și completările înscrise în Registrul de Stat al persoanelor juridice și operate în Statut Societatea pe Acțiuni „Style Design Company” nr. 1018600040349 din 13.09.2018 și anume:

Art. 5al. 1 al Statutului se modifică și va avea, respectiv, următorul cuprins:

Capitalul social al Societății constituie 110 000 000 lei, împărțit în 100 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 1 100 000 lei, nematerializate, cu drept de vot, cu dreptul de a primi dividende și o parte din activile societății în cazul lichidării acesteia, și se completează cu un nou alineat, care va avea următorul cuprins:

– bun imobil cu nr. cadastral: 0100205.207.01 situat pe adresa, mun. Chișinău, str. A. Pușkin, 26/A evaluat conform Raportului de evaluare Nr. 211-10-2018 din 27.10.2018 și bun imobil cu nr. cadastral: 0100205.207.02 situat pe adresa, mun. Chișinău, str. Pușkin 26/B, evaluat conform Raportului de evaluare Nr. 212-10-2018 din 27.10.2018.

16. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie (dacă emitentul deține o pagina web): Ziarul „Capital Market”.

## II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

### 17. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	2 000	1 000
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	418 930	2 272 796
4. Mijloace fixe	232 567	212 155
9. Investiții imobiliare	109 218 584	107 754 823
Total active imobilizate	109 872 081	110 240 774
2. Active circulante		
1. Materiale	446	
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	135 715	145 010
6. Creanțe comerciale	67 381	218 228
8. Avansuri acordate curente	316 882	1 799
9. Creanțe ale bugetului	86 983	97 414
11. Alte creanțe curente	169 242	249 186
12. Numerar în casierie și la conturile curente	54 333	18 793
16. Alte active circulante	1 357	2 148
Total active circulante	832 339	732 578
Total active	110 704 420	110 973 352
3. Capital propriu		
1. Capital social	110 765 120	110 765 120
1.1 Capital suplimentar		
2. Rezerve		
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	(6 260)	(6088)
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(414937)	(414937)
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-	(433809)
Total capital propriu	110 343 923	109 910 286
5. Datorii curente		
2. Împrumuturi pe termen scurt	120 000	370 000
3. Datorii comerciale	82 263	67 775
5. Avansuri primite curente	75 000	217 037
12. Provizioane curente	964	20 667
13. Alte datorii curente	82 270	387 587
Total datorii curente	360 497	1 063 066
Total pasive	110 704 420	110 973 352

### 18. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	2 914 385	2 646 411
2. Costul vânzărilor	2 541 145	2 672 423
3. Profit brut (pierdere brută)	373 240	26 012
4. Alte venituri din activitatea operațională	575	236
6. Cheltuieli administrative	753 615	406 999
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	575	1 034
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	(380 375)	(433 809)
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	(380 375)	(433 809)
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(380 375)	(433 809)

### 19. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		x
2. Activele nete ale emitentului	110 343 923	109 910 286
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
• o acțiune ordinară	1 103 439.23	109 910.286
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului		X
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți		x
6. Dividendele anunțate la o acțiune de fiecare clasă a emitentului:		
• intermediare		
• anuale		x
7. Valoarea unei acțiuni a emitentului (cu indicarea sursei de informare)		
• valoarea de piață		
• valoarea estimativă	1 100 000	1 100 000

III. Informații privind evenimentele care influențează sau pot influența activitatea emitentului de valori mobiliare și/sau prețul valorilor mobiliare ale acestuia.

IV. Informații privind tranzacțiile importante (cota cărora alcătuiește cel puțin 5% din acțiunile emise de către emitentul de valori mobiliare) efectuate cu acțiunile emitentului de valori mobiliare.

V. Raportul auditorului (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare anuale).

VI. SEMNĂTURI

Administrator

Iurie Cumatrenco

## Raportul anual al I.M. "Ceba-vin" S.A.

1. Perioada de gestiune raportată \_2020\_
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare I.M. "Ceba-vin" S.A.
3. Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare s. Ciobalaccia, r. Cantemir, 0273-70-369
4. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrării de Stat – Numărul de înregistrare (IDNO) 177013940  
– Data înregistrării 09.12.1997
5. Activitatea principală (conform CAEM) fabricarea vinului din struguri
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIF) SNC
7. Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, 3833130lei
8. Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării 1604
9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi.  
Cooperativa Agricolă "Ciobalaccia" – 16.08%  
Intreprinderea Mixta "Licon Pro" S.R.L. – 19.39%  
Primetal exim S.R.L. -20.11%  
"Wine International Project" S.R.L. – 19.57%
10. Informația privind societatea de registru:  
"Grupa Financiară" S.A., mun. Chisinau, str. Izmail 88/1 tel. /fax 22-27-18-45
11. Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare.  
383313 acțiuni ordinare
12. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului.  
Presedintele Consiliului Societății- Curosu Gheorghe  
Membrii consiliului: Ciobanu V., Strijov I., Nedascovscaia N., Munteanu S.  
Comisia de cenzori Bulgar M., Capatina G., Turcanu A.  
Director Turcanu V.
13. Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți).
14. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării de Stat).
15. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie (dacă emitentul deține o pagina web).

## II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

### 16. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	1153741	1153741
3. Terenuri	36554	36554
4. Mijloace fixe	2852342	2750727
6. Active biologice imobilizate	22902	22902
Total active imobilizate	4065539	3963924
2. Active circulante		
1. Materiale	190071	167568
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	3366	2916
4. Producția în curs de execuție și produse	9409	9409
6. Creanțe comerciale	22769	16480
8. Avansuri acordate curente	14059	11380
9. Creanțe ale bugetului	6652	3938
12. Numerar în casierie și la conturile curente	34318	32196
Total active circulante	280644	243887
Total active	4346183	4207811
3. Capital propriu		
1. Capital social	3833130	3833130
2. Rezerve	5063311	5063311
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(7574390)	(7574390)
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		-1028194
Total capital propriu	1322051	293857
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	368668	333945
5. Avansuri primite curente	2340634	3271114
6. Datorii față de personal	149626	130706
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	30784	37856
8. Datorii față de buget	67782	62784
13. Alte datorii curente	66638	77549
Total datorii curente	3024132	3913954
Total pasive	4346183	4207811

### 17. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	1488891	1537802
2. Costul vânzărilor	1470615	1536063
3. Profit brut (pierdere brută)	18276	1739
4. Alte venituri din activitatea operațională	208333	208333
6. Cheltuieli administrative	1120828	1175568
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	63075	63124
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-957294	-1028620
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	4487	426
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	-952807	-1028194
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-952807	-1028194

Persoanele care au subsemnat bilanțul contabil

Director  
Contabil-sef

Turcanu Valeriu  
Angheluta Vera

## Raportul anual al entității de interes public B.C. "ProCredit Bank" S.A.

(întocmit în conformitate cu prevederile art. 120 și art. 121 din Legea nr. 171/2012,  
Secțiunea 2 și Secțiunea 3 din Capitolul II al Regulamentului)

### I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare 01.01.2020-31.12.2020
2. Denumirea completă a entității de interes public Banca Comercială "ProCredit Bank" Societate pe Acțiuni
3. Entitatea de interes public reprezintă:  
X o bancă,
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail  
bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 65, of. 901, mun. Chișinău, MD-2001, Republica Moldova, tel: 080000010, fax: 022 279890, www.procreditbank.md, office@procreditbank.md
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat:  
– Numărul de înregistrare (IDNO) 1007600059183  
– Data înregistrării 25.10.2007
6. Activitatea principală (conform CAEM) K6419
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare, lei: 406 550 000 lei
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN:  
B.C. "ProCredit Bank" S.A. a emis 406 550 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 1 000 (una mie) lei, care oferă dreptul de vot în adunarea generală a acționarilor, dreptul de a primi dividende și o parte din bunurile societății în cazul lichidării acesteia și alte drepturi conform legislației.
9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare: 1 (unu) acționar
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:

Nr.	Denumirea completă a persoanei juridice acționar al Băncii	IDNO	Cota parte a acțiunilor deținute în numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate ale Băncii (%)	Beneficiarul efectiv
1	ProCredit Holding AG & Co. KGaA	000000HRB45904	100	nu există

11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:  
Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului:  
Denumirea completă a societății de registru: "Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare" S.A., Sediul: MD-2005, mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1, Nr. telefon/fax: 022 999 863  
Numele, Prenumele Conducătorului: Savva Alexandru  
Notă: Prestarea serviciilor de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare de ținere a evidenței acționarilor este efectuată în temeiul Legii nr. 234 din 03.10.2016 cu privire la Depozitarul central unic al valorilor mobiliare.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – se prezintă exclusiv în cadrul raportului anual al entității, separat pe categorii și subcategorii de persoane, în succesiunea și astfel precum sunt structurate în Formularul nr. 1 din Regulament (fără coloanele 2 și 3), cu concretizarea criteriului de afiliere a entității cu aceste persoane (ex.: Președinte/membru al Consiliului; soț/frate/soră/ alte rude ale persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului; deținerea controlului a \_\_\_% din acțiunile/participațiunile societății comerciale (de specificat mărimea concretă) este controlată în limita a \_\_\_% din acțiunile cu drept de vot emise (de specificat mărimea concretă), etc.

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice (PF) / denumirea completă a persoanei juridice(PJ)	Criteriul de afiliere
I. Persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului:		
a) Membrii Consiliului		
1	1 Ivan Smiljkovic	Președinte al Consiliului
2	2 Jovanka Joleska Popovska	Membru al Consiliului
3	3 Prof. Dr. Dietrich Ohse	Membru al Consiliului
4	4 Stela Ciobu	Membru al Consiliului
5	5 Elena Godea	Membru al Consiliului
b) Membrii organului executiv		
6	1 Olga Bulat	Președintele Comitetului de Conducere
7	2 Irina Coroi-Jovmir	Adjunct al Președintelui Comitetului de Conducere
8	3 Elena Gorneț	Membru al Comitetului de Conducere
c) Membrii Comisiei de cenzori		
9	1 N/A	N/A
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul sucursalei sau reprezentanței, contabilul-șef etc.		
10	1 Elena Gorneț	Contabil-Șef al Băncii
11	2 Vladimir Domentii	Manager Sucursală nr. 1 Chișinău
12	3 Olesea Melnicova	Șef Departament Management Riscuri Conformitate și AML
13	4 Andrei Taracarov	Șef Departament Riscuri Creditare
14	5 Elena Pavelco	Șef Departament Audit Intern
II. Persoanele care acționează în mod concertat cu emitentul, altele decât cele indicate în Secțiunea I din prezentul Formular		
1. Persoanele care exercită controlul asupra emitentului		
a) Acționarii care, direct sau indirect, individual sau în comun cu persoanele afiliate lor, dețin sau controlează cel puțin 20% din capitalul social al emitentului sau, în funcție de emitent, o altă cotă mai mică, definită drept semnificativă, potrivit legislației speciale		
15	1 ProCredit Holding AG & Co. KGaA	acționar
b) Alte persoane care exercită controlul asupra emitentului acționând pe bază de mandat, contract sau act administrativ		
16	1 N/A	N/A
2. Persoane care se află sub controlul emitentului sau sub controlul societății-mamă		
a) Orice persoană juridică care se află sub controlul emitentului în virtutea deținerii a cel puțin unei cote semnificative (20%) în capitalul acesteia ori în numele și/sau din contul căreia societatea acționează pe bază de mandat, contract sau act administrativ		
17	1 N/A	N/A

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice (PF) / denumirea completă a persoanei juridice(PJ)	Criteriul de afiliere
b) Orice persoană juridică care se află, împreună cu emitentul, sub controlul unei terțe persoane (societățile-fiice ale aceleiași societăți-mamă)		
18	1 N/A	N/A
3. Persoanele care acționează în mod concertat cu persoanele fizice afiliate emitentului, indicate în Secțiunea I și Secțiunea II, pct. 1 din prezentul Formular.		
a) Persoanele afiliate persoanei fizice în virtutea relațiilor de rudenie (soții, rudele și afiii de gradul întâi și doi ale persoanei fizice afiliate emitentului, soții rudelor și afiii menționați), precum și în virtutea existenței unui interes comun, direct și asociat într-o participație (deținerea comună, directă sau indirectă, cu o altă persoană a cel puțin 20% din drepturile de vot sau din capitalul social al unei societăți comerciale)		
19	1 Ivan Smiljkovic	Președinte al Consiliului
20	2 Aleksandra Smiljkovic Markoski	soția Președintelui Consiliului
21	3 Sasa Smiljkovic	rudă de gr. I, fiica Președintelui Consiliului
22	4 Ana Smiljkovic	rudă de gr. I, fiica Președintelui Consiliului
23	5 Radmila Smiljkovic	rudă de gr. I, mama Președintelui Consiliului
24	6 Olgica Dimitrijevic	rudă de gr. II, bunica Președintelui Consiliului
25	7 Vukica Petkovic	afin de gr. I, mama soției Președintelui Consiliului
26	8 Vene Markoski	afin de gr. I, tatăl soției Președintelui Consiliului
27	9 Jovanka Joleska Popovska	Membru al Consiliului
28	10 Orce Popovski	soțul Membrului Consiliului
29	11 Naumche Joleski	rudă de gr. I, tatăl Membrului Consiliului
30	12 Dosta Joleska	rudă de gr. I, mama Membrului Consiliului
31	13 Bisera Popovska	rudă de gr. I, fiica Membrului Consiliului
32	14 Bodan Popovski	rudă de gr. I, fiul Membrului Consiliului
33	15 Prof. Dr. Dietrich Ohse	Membru al Consiliului
34	16 Elke Ohse	soția Membrului Consiliului
35	17 Dr. Kathrin Ohse	rudă de gr. I, fiica Membrului Consiliului
36	18 Annette Theilig	rudă de gr. I, fiica Membrului Consiliului
37	19 Stela Ciobu	Membru al Consiliului
38	20 Sofia Cumpănă	rudă de gr. I, fiica Membrului Consiliului
39	21 Teodor Cumpănă	concubinul Membrului Consiliului
40	22 Chiril Cumpănă	tatăl concubinului Membrului Consiliului
41	23 Lidia Cumpănă	mama concubinului Membrului Consiliului
42	24 Angelina-Arabella Cumpănă	fiica concubinului Membrului Consiliului
43	25 Elena Godea	Membru al Consiliului
44	26 Mihail Godea	soțul membrului Consiliului
45	27 Ion Șchendra	rudă de gr. I, tata Membrului Consiliului
46	28 Nina Șchendra	rudă de gr. I, mama Membrului Consiliului
47	29 Nicolae Șchendra	rudă de gr. II, fratele Membrului Consiliului
48	30 Valeria Șchendra	rudă de gr. II, soția fratelui Membrului Consiliului
49	31 Artina Șchendra	rudă de gr. II, bunica Membrului Consiliului
50	32 Anastasia Godea	afin de gr. I, mama soțului Membrului Consiliului
51	33 Vasile Godea	afin de gr. II, fratele soțului Membrului Consiliului
52	34 Nadejda Stoianov	afin de gr. II, soția fratelui soțului Membrului Consiliului
53	35 Anatolie Godea	afin de gr. II, fratele soțului Membrului Consiliului
54	36 Valeria Godea	afin de gr. II, soția fratelui soțului Membrului Consiliului
55	37 Bulat Olga	Președintele Comitetului de Conducere
56	38 Balan Andrei	soțul Președintelui Comitetului de Conducere
57	39 Balan Alexa	rudă de gr. I, fiica Președintelui Comitetului de Conducere
58	40 Bulat Stela	rudă de gr. I, mama Președintelui Comitetului de Conducere
59	41 Bulat Nicolae	rudă de gr. II, fratele Președintelui Comitetului de Conducere
60	42 Iudin Andrei	rudă de gr. I, soțul mamei Președintelui Comitetului de Conducere
61	43 Balan Irina	afin gr. I, mama soțului Președintelui Comitetului de Conducere
62	44 Balan Grigore	afin de gr. I, tatăl soțului Președintelui Comitetului de Conducere
63	45 Patrashko Anastasia	afin de gr. II, sora soțului Președintelui Comitetului de Conducere
64	46 Patrashko Alexandru	afin de gr. II, soțul surorii soțului Președintelui Comitetului de Conducere
65	47 Coroi-Jovmir Irina	Adjunctul Președintelui de Conducere
66	48 Jovmir Fiodor	soțul Adjunctului Președintelui de Conducere
67	49 Jovmir Lev	rudă de gr. I, fiul Adjunctului Președintelui de Conducere
68	50 Coroi Tatiana	rudă de gr. I, mama Adjunctului Președintelui de Conducere
69	51 Coroi Anatolii	rudă de gr. I, tatăl Adjunctului Președintelui de Conducere
70	52 Coroi Marina	rudă de gr. II, sora Adjunctului Președintelui de Conducere
71	53 Coroi Evghenia	rudă de gr. II, bunica Adjunctului Președintelui de Conducere
72	54 Bejenar Motrena	rudă de gr. II, bunica Adjunctului Președintelui de Conducere
73	55 Jovmir Valentina	afin de gr. I, mama soțului Adjunctului Președintelui de Conducere
74	56 Jovmir Constantin	afin de gr. I, tatăl soțului Adjunctului Președintelui de Conducere
75	57 Jovmir Alexei	afin de gr. II, fratele soțului Adjunctului Președintelui de Conducere
76	58 Gorneț Elena	Membru Comitetului de Conducere/ contabilul-șef
77	59 Racu Melania	rudă de gr. I, mama Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
78	60 Gorneț Andrei	rudă de gr. I, fiul Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
79	61 Gorneț Laureana	rudă de gr. I, soția fiului Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
80	62 Gorneț Eugen	rudă de gr. I, fiul Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
81	63 Racu Vasile	rudă de gr. II, fratele Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice (PF) / denumirea completă a persoanei juridice(PJ)	Criteriul de afiliere
82	64 Spivac Zinaida	rudă de gr. II, sora Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
83	65 Spivac Vitalii	rudă de gr. II, soțul surorii Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
84	66 Racu Mihail	rudă de gr. II, fratele Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
85	67 Moroi Emilia	afin de gr. II, sora soțului Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
86	68 Moroi Vladimir	afin de gr. II, soțul surorii soțului Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
87	69 Gorneț Elena	afin de gr. II, sora soțului Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
88	70 Gorneț Vasile	afin de gr. II, fratele soțului Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
89	71 Gorneț Stefan	afin de gr. II, fratele soțului Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
90	72 Gorneț Ion	afin de gr. II, fratele soțului Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
91	73 Gorneț Lidia	afin de gr. II, soția fratelui soțului Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
92	74 Racu Lidia	afin de gr. II, soția fratelui soțului Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
93	75 Linu Tatiana Tudor	Concubina feciorului (Gorneț Eugen) Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
94	76 Gorneț Ilary	rudă de gr. II, nepoata Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
95	77 Gorneț Patrick	rudă de gr. II, nepotul Membrului Comitetului de Conducere/ contabilului-șef
96	78 Domentii Vladimir	Manager Sucursală nr. 1 Chișinău
97	79 Domentii Raisa	soția Managerului Sucursală nr. 1 Chișinău
98	80 Domentii Cristian-Matia	rudă de gr. I, fiul; Managerului Sucursală nr. 1 Chișinău
99	81 Domentii Eva	rudă de gr. I, fiica; Managerului Sucursală nr. 1 Chișinău
100	82 Domentii Simion	rudă de gr. I, tatăl Managerului Sucursală nr. 1 Chișinău
101	83 Domentii Ala	rudă de gr. I, mama Managerului Sucursală nr. 1 Chișinău
102	84 Domentii Simion	rudă de gr. II, fratele Managerului Sucursală nr. 1 Chișinău
103	85 Casadjic Ioana	afin de gr. I, mama soției Managerului Sucursală nr. 1 Chișinău
104	86 Casadjic Serghei	afin de gr. I, tatăl soției Managerului Sucursală nr. 1 Chișinău
105	87 Casadjic Alexandru	afin de gr. II, fratele soției Managerului Sucursală nr. 1 Chișinău
106	88 Melnicova Olesia	Șef Departament Management Riscuri Conformitate si AML
107	89 Melnicov Victor	rudă de gr. I, tata Șefului Departamentului Management Riscuri Conformitate si AML
108	90 Melnicov Denis	rudă de gr. II, fratele Șefului Departamentului Management Riscuri Conformitate si AML
109	91 Melnicova Natalia	rudă de gr. II, soția fratelui Șefului Departamentului Management Riscuri Conformitate si AML
110	92 Lazari Igor Iuvenalie	concubinul Șefului Departamentului Management Riscuri Conformitate si AML
111	93 Taracănov Andrei	Șef Departament Riscuri Creditare
112	94 Costrov Nicoleta	soția, Șefului Departamentului Riscuri Creditare
113	95 Taracănov Eva Andrei	rudă de gr. I, fiica Șefului Departamentului Riscuri Creditare
114	96 Taracănova Tatiana	rudă de gr. I, mama Șefului Departamentului Riscuri Creditare
115	97 Taracănov Elena	rudă de gr. II, bunica Șefului Departamentului Riscuri Creditare
116	98 Taracănov Serghei	rudă de gr. II, bunelul Șefului Departamentului Riscuri Creditare
117	99 Costrov Svetlana	afin de gr. I, mama soției Șefului Departamentului Riscuri Creditare
118	100 Pavelco Elena	Șef Departament Audit Intern
119	101 Pavelco Artur	soțul, Șefului Departamentului Audit Intern
120	102 Pavelco Iulia	rudă de gr. I, fiica Șefului Departamentului Audit Intern
121	103 Buruian Parascovia	rudă de gr. I, mama Șefului Departamentului Audit Intern
122	104 Potapenco Ivan	rudă de gr. I, tata Șefului Departamentului Audit Intern
123	105 Buruian Alexandr	rudă de gr. II, fratele Șefului Departamentului Audit Intern
124	106 Potapenco Iurii	rudă de gr. II, fratele Șefului Departamentului Audit Intern
125	107 Pavelco Margarita	afin de gr. I, mama soțului Șefului Departamentului Audit Intern
b) Persoanele juridice asupra cărora persoana fizică afiliată emitentului, individual sau în comun cu persoanele sale afiliate (indicate la pct. a)), exercită control sau influență semnificativă în virtutea (i) deținerii a cel puțin unei cote de 20% în capitalul social al acestora ori (ii) a calităților lor de membru în organele de conducere ale respectivei persoane juridice		
1	N/A	N/A
4. Alte persoane care acționează în mod concertat cu emitentul, nespecificate mai sus		
125	1 ProCredit Bank a. d., Serbia	Persoană afiliată dlui Ivan Smiljkovic, deoarece Dumnealui deține funcția de Membru al Organului Executiv
126	2 "Aridor Stil" S.R.L.	Persoana juridică afiliată dnei Stela Ciobu-concubinul deține controlul a 100% din capital social.
127	3 "Vasdan-Lum" S.R.L.	Persoana juridică afiliată dnei Stela Ciobu- concubinul are calitatea de administrator.
128	4 "Lady" S.R.L.	Persoană juridică afiliată dnei Godea Elena- mama și tata, rudă de gr. I dețin controlul a cste 50% din capitalul social.
129	5 "Manager Audit" S.R.L.	Persoană juridică afiliată dnei Godea Elena- mama, rudă de gr. I deține controlul a 100% din capitalul social.
130	6 Bulat Uk Ltd	Persoană juridică afiliată dnei Bulat Olga-fratele, rudă de gr. II, deține controlul a 100% capitalul social.
131	7 "Allana Business" S.R.L.	Persoana juridică afiliată dlui Domentii Vladimir- mama, rudă de gr. I, deține controlul a 100%.
132	8 "Expert & Lex System" S.R.L.	Persoana juridică afiliată dlui Domentii Vladimir- mama, rudă de gr. I, deține controlul a 100%.

- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale entității (membrii consiliului, membrii organului executiv, membrii comisiei de cenzori, alte persoane cu funcții de răspundere) – se prezintă doar în cadrul raportului semestrial al entității, cu indicarea numelui, prenumelui, a funcției și datei numirii/alegerii în funcția respectivă.  
N/A
- Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului, precum și în lista persoanelor cu care acestea acționează în mod concertat în perioada raportată – se prezintă exclusiv în cadrul raportului semestrial al entității, în formatul prenotat în Formularul nr. 2 din Regulament (fără coloanele 3 și 7).  
N/A
- Statutul entității de interes public /modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat). Statutul B.C. "ProCredit Bank" S.A. (în redacție nouă) este înregistrat la I. P. "Agenția Servicii Publice" la data de 25.01.2021. Textul integral și actualizat al Statutului Băncii poate fi găsit pe pagina web a Băncii: [https://www.procreditbank.md/ro/Dezvaluirea\\_informatiei](https://www.procreditbank.md/ro/Dezvaluirea_informatiei) și prin intermediul Mecanismului Oficial de Stocare a Informației: <https://emitent-msi.market.md/ro/>.
- Informația privind dezvăluirea publică a raportului anual/semestrial al entității, cu indicarea surselor și datei unde/cvnd acesta a fost dezvăluit public (prin MSI, pe propria pagină web oficială) și, după caz, indicarea denumirii și datei ediției/lor periodice, prevăzute în statutul entității, în care a fost publicat comunicatul privind disponibilitatea raportului anual/semianual al entității.

Denumirea raportului	Sursa și data publicării MSI/propria pagină web	Ediția și data publicării în Capital Market
Raportul anual (pentru data de 31.12.2019)	29.05.2020 / <a href="http://www.procreditbank.md/ro/node/20734">http://www.procreditbank.md/ro/node/20734</a>	Nr. 21(845) din 03.06.2020
Raportul semestru I	19.08.2020 / <a href="http://www.procreditbank.md/ro/node/20734">http://www.procreditbank.md/ro/node/20734</a>	Nr. 32 (856) din 19.08.2020
Raportul semestru II	24.02.2020 / <a href="http://www.procreditbank.md/ro/node/20734">http://www.procreditbank.md/ro/node/20734</a>	Nr. 7 (881) din 24.02.2020

**II. Situațiile financiare anuale (prezentate Biroului Național de Statistică) / semestriale (întocmite conform prevederilor pct. 19 din Regulament).**

**F 01.01 – BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]: ACTIVE**

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
A	B	010
010	Numerar, solduri de numerar la bănci centrale și alte depozite la vedere	687 268 398,11
020	Numerar în casă	124 015 828,12
030	Solduri de numerar la bănci centrale	334 180 996,20
040	Alte depozite la vedere	229 071 573,79
050	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	35 075,04
060	Instrumente derivate	35 075,04
070	Instrumente de capitaluri proprii	0,00
080	Titluri de datorie	0,00
090	Credite și avansuri	0,00
096	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0,00
097	Instrumente de capitaluri proprii	0,00
098	Titluri de datorie	0,00
099	Credite și avansuri	0,00
100	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0,00
120	Titluri de datorie	0,00
130	Credite și avansuri	0,00
141	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	1 200 000,00
142	Instrumente de capitaluri proprii	1 200 000,00
143	Titluri de datorie	0,00
144	Credite și avansuri	0,00
181	Active financiare la costul amortizat	4 205 991 733,41
182	Titluri de datorie	639 494 896,37
183	Credite și avansuri	3 140 072 328,44
184	Rezerva minimă obligatorie aferentă mijloacelor atrase în valută liber convertibilă	426 424 508,61
240	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
250	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
260	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0,00
270	Imobilizări corporale	28 593 157,24
280	Imobilizări corporale	28 593 157,24
290	Investiții imobiliare	0,00
300	Imobilizări necorporale	1 782 934,11
310	Fond comercial	0,00
320	Alte imobilizări necorporale	1 782 934,11
330	Creanțe privind impozitele	4 747 679,21
340	Creanțe privind impozitul curent	2 518 744,26
350	Creanțe privind impozitul amânat	2 228 934,95
360	Alte active	15 470 297,91
370	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
380	TOTAL ACTIVE	4 945 089 275,03

**F 01.02 – BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]: DATORII**

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
010	Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării	162 200
020	Instrumente derivate	162 200
030	Poziții scurte	0
040	Depozite	0
050	Titluri de datorie emise	0
060	Alte datorii financiare	0

Continuare din pag. precedentă

070	Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
080	Depozite	0
090	Titluri de datorie emise	0
100	Alte datorii financiare	0
110	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	4 311 701 957
120	Depozite	2 765 129 678
130	Titluri de datorie emise	0
140	Alte datorii financiare	1 546 572 278
150	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
160	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
170	Provizioane	8 666 578
180	Pensii și alte obligații privind beneficiile determinate post-angajare	0
190	Alte beneficii pe termen lung ale angajaților	0
200	Restructurare	0
210	Cauze legale în curs de soluționare și litigii privind impozitele	0
220	Angajamente și garanții date	3 617 063
230	Alte provizioane	5 049 515
240	Datorii privind impozitele	8 532
250	Datorii privind impozitul curent	8 531,84
260	Datorii privind impozitul amânat	0
270	Capital social rambursabil la cerere	x
280	Alte datorii	18 398 616
290	Datorii incluse în grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
300	TOTAL DATORII	4 338 937 883

**F 01.03 – BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]: CAPITAL PROPRIU**

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
010	Capital social	406 550 000,00
020	Capital vărsat	406 550 000,00
030	Capital subscris nevărsat	x
040	Prime de emisiune	0,00
050	Instrumente de capitaluri proprii emise, altele decât capitalul	0,00
060	Componenta de capitaluri proprii a instrumentelor financiare compuse	0,00
070	Alte instrumente de capitaluri proprii emise	0,00
080	Alte instrumente de capital	0,00
090	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	0,00
095	Elemente care nu vor fi reclasificate în profit sau pierdere	0,00
100	Imobilizări corporale	0,00
110	Imobilizări necorporale	0,00
120	Câștiguri sau (-) pierderi actuariale din planurile de pensii cu beneficii determinate	0,00
122	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0,00
124	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0,00
320	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0,00
330	Partea ineficace din acoperirile valorii juste împotriva riscurilor pentru instrumentele de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0,00
340	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [elementul acoperit împotriva riscurilor]	x
350	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [instrumentul de acoperire împotriva riscurilor]	x
360	Modificările valorii juste a datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere care se pot atribui modificărilor riscului de credit al datoriilor	0,00
128	Elemente care pot fi reclasificate în profit sau pierdere	0,00
130	Acoperirea unei investiții nete într-o operațiune din străinătate [partea efecăce]	x
140	Conversie valutară	x
150	Instrumente derivate de acoperire împotriva riscurilor. Rezerva aferentă acoperirii fluxurilor de trezorerie [partea efecăce]	x
155	Modificările valorii juste a instrumentelor de datorie evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0,00
165	Instrumente de acoperire împotriva riscurilor [elemente nedeseminate]	x
170	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0,00
180	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	x
190	Rezultat reportat	123 463 122,53
200	Rezerve din reevaluare	0,00
210	Alte rezerve	36 168 759,62
220	Rezerve sau pierderi cumulate aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metoda punerii în echivalență	x
230	Altele	36 168 759,62
240	(-) Acțiuni de trezorerie	0,00
250	Profitul sau pierderea atribuibil(ă) proprietarilor societății-mamă	39 969 510,25
260	(-) Dividende interimare	0,00
270	Interese minoritare [interese care nu controlează]	x
280	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	x
290	Alte elemente	x
300	TOTAL CAPITALURI PROPRII	606 151 392,40
310	TOTAL CAPITALURI PROPRII ȘI TOTAL DATORII	4 945 089 275,03

**F 02.00 – CONTUL DE PROFIT SAU PIERDERE**

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
	Raportul de profit sau pierdere	
010	Venituri din dobânzi	194 365 585
020	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	66 034
025	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
030	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
041	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
051	Active financiare la costul amortizat	194 299 551
070	Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii	x
080	Alte active	0
085	Venituri din dobânzi aferente datoriilor	0
090	(Cheltuieli cu dobânzile)	78 981 465
100	(Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării)	0
110	(Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere)	0
120	(Datorii financiare evaluate la costul amortizat)	77 685 817
130	(Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii)	x
140	(Alte datorii)	0
145	(Cheltuieli cu dobânzile aferente activelor)	1 295 648
150	(Cheltuieli cu capitalul social rambursabil la cerere)	x
160	Venituri din dividende	156 788
170	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
175	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
191	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	156 788
192	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metode diferite de metoda punerii în echivalență	0
200	Venituri din onorarii și comisioane	49 839 774
210	(Cheltuieli privind onorarii și comisioane)	8 265 019
220	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor și datoriilor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
231	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
241	Active financiare la costul amortizat	0
260	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	0
270	Altele	0
280	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare deținute în vederea tranzacționării, net	0
287	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
290	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
300	Câștiguri sau (-) pierderi din contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, net	x
310	Diferențe de curs de schimb [câștig sau (-) pierdere], net	64 998 431
330	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor nefinanciare, net	-432 630
340	Alte venituri din exploatare	3 139 229
350	(Alte cheltuieli de exploatare)	23 781 247
355	VENITURI TOTALE DIN EXPLOATARE, NET	201 039 445
360	(Cheltuieli administrative)	99 590 883
370	(Cheltuieli cu personalul)	45 980 069
380	(Alte cheltuieli administrative)	53 610 814
390	(Amortizări)	17 764 342
400	(Imobilizări corporale)	17 466 158
410	(Investiții imobiliare)	0
420	(Alte imobilizări necorporale)	298 185
425	Câștiguri sau (-) pierderi din modificare, net	0
426	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
427	Active financiare la costul amortizat	0
430	(Provizioane sau (-) reluări de provizioane)	3 910 447
440	(Angajamente și garanții date)	786 273
450	(Alte provizioane)	3 124 174
460	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere	33 908 975
481	(Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global)	0
491	(Active financiare la costul amortizat)	33 908 975
510	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
520	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor nefinanciare	0
530	(Imobilizări corporale)	0
540	(Investiții imobiliare)	0
550	(Fond comercial)	0
560	(Alte imobilizări necorporale)	0
570	(Altele)	0
580	Fond comercial negativ recunoscut în profit sau pierdere	x
590	Partea din profitul sau (-) pierderea aferent(ă) investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizată prin metoda punerii în echivalență	x
600	Profitul sau (-) pierderea din active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării, care nu pot fi considerate activități întrerupte	0





Continuare din pag. precedentă

**VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public (conform pct. 15 sbp. 4) și pct. 19 sbp. 4) din Regulament).****DECLARAȚIE**

Subsemnata Bulat Olga, Președintele Comitetului de Conducere BC "ProCredit Bank" S.A., confirm că, din punctul meu de vedere, situațiile financiare anuale sunt întocmite în conformitate cu legislația în vigoare și oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale BC "ProCredit Bank" S.A., că raportul conducerii prezintă corect evoluția și rezultatele BC "ProCredit Bank" S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă BC "ProCredit Bank" S.A..

**Numele și prenumele:****Bulat Olga****Semnătura:****26/mai/2021****Data:****DECLARAȚIE**

Subsemnata Coroi-Jovmir Irina, Adjunctul Președintelui Comitetului de Conducere al BC "ProCredit Bank" S.A., confirm că, din punctul meu de vedere, situațiile financiare anuale sunt întocmite în conformitate cu legislația în vigoare și oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale BC "ProCredit Bank" S.A., că raportul conducerii prezintă corect evoluția și rezultatele BC "ProCredit Bank" S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă BC "ProCredit Bank" S.A..

**Numele și prenumele:****Coroi-Jovmir Irina****Semnătura:****26/mai /2021****Data:****VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament.**

Nr. do	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvoltat public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații aferente respectivului eveniment
1	Desfășurarea adunării generale ordinare a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	06.01.2020	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din 06.01.2020	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 7-13 din 17.01.2020 Pagina web a Băncii www.procreditbank.md /17.01.2020 MOSI 17.01.2020	X	Deciziile aprobate: – Aprobarea distribuiri capitalului sub formă de dividende anuale pentru anul 2018
2	Convocarea adunării generale ordinare a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	14.02.2020	Consiliul Băncii 14.02.2020	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 55-61 din 21.02.2020 pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 21.02.2020 MOSI 21.02.2020	X	X
3	Desfășurarea adunării generale ordinare a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	06.03.2020	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din 06.03.2020	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 75-83 din 13.03.2020 pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 13.03.2020 MOSI 13.03.2020	X	Deciziile aprobate: – Aprobarea cererii de demisie a actualului Președinte al Consiliului Băncii. – Alegerea și numirea Președintelui interimar al Consiliului Băncii. – Aprobarea Regulamentului Consiliului Băncii (în redacție nouă).
4	Convocarea adunării generale ordinare a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	12.05.2020	Consiliul Băncii 12.05.2020	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 118-123 din 22.05.2020 pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 22.05.2020 MOSI 26.05.2020	X	X
5	Convocarea adunării generale ordinare a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	26.06.2020	Consiliul Băncii 26.06.2020	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 161-164 din 03.07.2020 pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 03.07.2020 MOSI 03.07.2020	X	Amânarea Adunării Generale Anuale Ordinare a Acționarilor pentru data de 28.07.2020
6	Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	28.07.2020	Adunarea Generală Anuală a Acționarilor din 28.07.2020	Monitorul Oficial nr. 199-204 din 07.08.2020 Pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 07.08.2020 MOSI 07.08.2020	Scrisoarea expediată la 30.07.2020	Deciziile aprobate: – Examinarea și aprobarea Raportului Financiar anual al Băncii pentru anul financiar încheiat la 31 decembrie 2019. – Aprobarea Dărilor de Seama Anuale a Consiliului de Administrație al Băncii. – Examinarea și aprobarea Raportului Financiar anual al Băncii pentru anul financiar încheiat la 31 decembrie 2019, pregătit de Societatea de Audit „KPMG Moldova” S.R.L. – Confirmarea societății de audit independente pentru anul financiar care se încheie la 31 decembrie 2020 și stabilirea remunerației pentru serviciile prestate de aceasta.

						– Aprobarea profitului anual al Băncii pentru anul 2019, aprobarea formării capitalului de rezerva precum și aspecte de repartizare a dividendelor pentru anul 2019. – Aprobarea unui nou membru al Consiliului Băncii. – Aprobarea Codului de Guvernare Corporativă al Băncii în redacție nouă. – Aprobarea Regulamentului Consiliului Băncii în redacție nouă. – Aprobarea cuantumului remunerației membrilor Consiliului Băncii. – Aprobarea Statutului Băncii în redacție nouă.
7	Modificări în structură, atribuțiile și componența organelor de conducere ale emitentului	24.10.2020	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din 28.07.2020	Pagina web a Băncii www.procreditbank.md /27.10.2020 MOSI 27.10.2020	X	Din motivul demisionării Dnei Svetlana Tolmacheva Dingarats a fost aprobată candidatura Dlui Ivan Smiljkovic. Dna Svetlana Tolmacheva Dingarats a detinut funcția de Președinte al Consiliului Băncii până la data de 06.03.2020, în conformitate cu Decizia Adunării Generale a Acționarilor din 06.03.2020 privind aprobarea cererii de demisie. La aceeași data Adunarea Generală a Acționarilor a luat decizia privind numirea Președintelui interimar al Consiliului Băncii – Dna Jovanka Joleska Popovska, până la aprobarea unui nou membru de către Banca Națională a Moldovei.
8	Convocarea adunării generale ordinare a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	25.11.2020	Consiliul Băncii 06.11.2020	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 293-303 din 13.11.2020 Pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 16.11.2020 MOSI 16.11.2020		Invitație din 16.11.2020  X
9	Desfășurarea adunării generale ordinare a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	25.11.2020	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din 25.11.2020	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 319-328 din 04.12.2020 pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 04.12.2020 MOSI 04.12.2020		Deciziile aprobate: – Aprobarea Codului de Guvernare Corporativă al Băncii în redacție nouă. – Aprobarea Statutului Băncii în redacție nouă.
10	Aprobarea de către emitent a Codului de Guvernare Corporativă și a modificărilor operate la acesta	25.11.2020	Adunarea Generală a Acționarilor 25.11.2020	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 319-328 din 04.12.2020 pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 04.12.2020 MOSI 04.12.2020		Codul de Guvernare Corporativă al Băncii a fost aprobat în redacție nouă de către Adunarea Generală a Acționarilor la data de 25.11.2020

**VIII. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni, care vor cuprinde cel puțin următoarea informație:**

- motivele achiziționării/răscumpărării efectuate în cursul anului financiar;
  - numărul și valoarea nominală (fixată) ale acțiunilor achiziționate/ răscumpărate și înstrăinate în cursul anului financiar și cota parte pe care o reprezintă acestea din capitalul social;
  - contravaloarea acțiunilor achiziționate/ răscumpărate și înstrăinate;
  - numărul total al acțiunilor achiziționate/răscumpărate deținute de emitent la finele perioadei de gestiune și cota parte pe care o reprezintă acestea din capitalul social.
- Pe parcursul anului 2020 nu au fost efectuate tranzacții.

**IX. SEMNAREA**

**Membrii al Consiliului de Băncii** \_\_\_\_\_ / **Ciobu Stela**  
**Președintele Comitetului de Conducere** \_\_\_\_\_ / **Bulat Olga**  
**Adjunctul Președintelui Comitetului de Conducere** \_\_\_\_\_ / **Coroi-Jovmir Irina**  
**Membrii Comitetului de Conducere** \_\_\_\_\_ / **Gorneț Elena**  
**Contabilul – șef** \_\_\_\_\_ / **Gorneț Elena**

**Informația privind sucursalele și agențiile ale Băncii la data de 31.12.2020**

Nr. d/o	Adresa sucursalei/agenției
1.	Sucursala nr. 1 Chișinău; MD-2001, mun. Chișinău, bd. Ștefan Cel Mare și Sfânt 65, of. 901
2.	Sucursala nr. 2 Chișinău; MD-2005, mun. Chișinău, bd. Renașterii Naționale 12
3.	Sucursala nr. 3 Chișinău; MD-2060, mun. Chișinău, bd. Dacia 24/2
4.	Sucursala Bălți; MD-3100, mun. Bălți, bd. Ștefan Cel Mare 20
5.	Agencia nr. 3 a sucursalei nr. 1 Chișinău; MD-2069, mun. Chișinău, Calea Ieșilor 5
6.	Agencia nr. 8 a sucursalei nr. 1 Chișinău; MD-2001, mun. Chișinău, bd. Ștefan Cel Mare și Sfânt 132



## Raportul anual al Societății pe Acțiuni "Arria Trade Corporation" admise în cadrul MTF

### I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare – 2020
2. Denumirea completă a emitentului – Societatea pe Acțiuni "Arria Trade Corporation".
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului – MD 2005, str. Octavian Goga, 26, of. 1, mun. Chișinău, tel. 0-69979998.
4. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat – Numărul de înregistrare (IDNO) 1018600026855, Data înregistrării 06.06.2018
5. Activitatea principală (conform CAEM) – G4621
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă – SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei – 5 500 000 lei
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent:

Tipul și clasa valorilor mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare emise, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei
Acțiuni ordinare nominative	MD14ATCO1004	5 500	1 000,00

9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului – 2.  
Listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice, numărul IDNO	Numărul de acțiuni cu drept de vot	Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %
SA "Asterra Group" CA, IDNO 1006600032750	5 335	97,00

10. Informația privind societatea de registru:  
Depozitarul Central Unic, mun. Chișinău, str. Bănulescu Bodoni 57/1, tel. 022-999-358.
11. Entitatea de audit – nu este.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare:  
Chiperi Ina -Administrator / contabil sef SA.  
Persoanele afiliate: Andronic M., Andronic D., Chiperi D., Chiperi C., Chiperi B., Andronic R. (110 VM).
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut – Statut înregistrat la ASP la 06.06.2018.
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului – Capital Market la \_\_\_\_\_.

### II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

#### 15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune

Nr.	ACTIV	Sold la	
		Inceputul perioadei de gestiune, lei	Sfârșitul perioadei de gestiune, lei
A	Active imobilizate		
	Imobilizări necorporale		
	Imobilizări corporale		
	Investiții financiare pe termen lung	2901586	2901586
	Creanțe pe termen lung și alte imobilizări		
	Total active imobilizate	2901586	2901586
B	Active circulante		
	Stocuri		
	Creante curente și alte active circulante	18831	25983
	Investiții financiare curente	2278414	2323414
	Numerar și documente bănești	179004	45913
	Total active circulante	2476249	2395310
	Total active	5377835	5296896
	PASIV		
C	Capital propriu		
	Capital social și neînregistrat	5500000	5500000
	Prime de capital		
	Rezerve		
	Profit (pierdere)	-166414	-248450
	Rezerve din reevaluare		
	Alte elemente de capital propriu		
	Total capital propriu	5333586	5251550
D	Datorii pe termen lung		
E	Datorii curente	44249	45346
	Total datorii	44249	45346
F	Provizioane		
	Total pasive	5377835	5296896

#### 16. Situația de profit și pierderi

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă, lei	curentă, lei
Venituri din vânzări		
Costul vânzărilor		
Profit brut (pierdere brută)		
Alte venituri din activitatea operațională		
Cheltuieli de distribuție		
Cheltuieli administrative	126026	82001
Alte cheltuieli din activitatea operațională		
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	-126026	-82001
Rezultatul: profit (pierdere) financiară		-34
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)		-34
Profit (pierdere) pînă la impozitare	-126026	-82035
Cheltuieli privind impozitul pe venit		
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-126026	-82035

### 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	5333586	5251550
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară		
• o acțiune preferențială	969,74	954,83

### III. Raportul conducerii – este.

### IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale – nu este.

### V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune: nu au avut loc.

### VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni – nu sunt.

### VII. SEMNAREA

Membrul Consiliului  
Organul executiv  
Contabilul-șef

nu este  
I. Chiperi  
I. Chiperi

## Raportul anual al Societății pe acțiuni "PLOVDIV" SA

### I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în cadrul unui MTF.

1. Perioada de gestiune raportată Anul 2020
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare PLOVDIV SA
3. Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare or. Chișinău, bd. Moscova 6, tel: 060420505
4. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrării de Stat  
– Numărul de înregistrare (IDNO) 1003600011381  
– Data înregistrării 29.03.1995
5. Activitatea principală (conform CAEM) 6820- Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIFR) SNC
7. Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei 1 486 876
8. Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării 1332 Acționari
9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi.  
1) Dașchevici Adrian – 39,474%;  
2) Dașchevici Eugen – 45,896%;  
Restul persoanelor (1330) – 14,630%;
10. Informația privind societatea de registru:  
– Denumirea completă DEPOZITARUL CENTRAL UNIC AL VALORILOR MOBILIARE  
Sediul Mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănulescu Bodoni 57/1  
Director Alexandru Savva
11. Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor):
12. Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare:  
1 486 876 VM, Acțiuni ordinare nominative, Clasa valorilor mobiliare Nr. 1, Valoarea nominală 1 leu, ISIN: MD14PLOV1002.
13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului.  
Dașchevici Adrian, Președintele al Consiliului, fiu al membrului organului executiv, deține 39,474% din totalul Acțiunilor cu drept de vot.
14. Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți).
15. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării de Stat). 03.09.2002
16. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie (dacă emitentul deține o pagina web). Ziarul Capital Market, Ediția Nr. .

### II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

#### 17. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	2431	347
3. Terenuri	133 351	133 351
4. Mijloace fixe	8 230 748	7 123 683
Total active imobilizate	8 366 530	7 257 034
2. Active circulante		
1. Materiale	18 531	1 158
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	77 374	101 292
6. Creanțe comerciale	595 238	321 016
8. Avansuri acordate curente	46 511	18 033
9. Creanțe ale bugetului	162 013	126 289
11. Alte creanțe curente	1 706 751	1 706 751
12. Numerar în casierie și la conturile curente	676 047	1 056 992
16. Alte active circulante	45 977	35 978
Total active circulante	3 328 441	3 367 509
Total active	11 694 971	10 624 890
3. Capital propriu		
1. Capital social	1 486 876	1 486 876
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	7 938 382	7 938 382
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	(861621)
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune	x	
7. Alte elemente de capital propriu	1 665 391	1 665 391
Total capital propriu	11 090 649	10 229 028
4. Datorii pe termen lung		
3. Datorii pe termen lung privind leasingul financiar	423 358	152 026
Total datorii pe termen lung	423 358	152 026







Avansuri acordate pentru stocuri	185000	
Creanțe comerciale curente	20476753	19415445
Creanțe ale bugetului	94930	238684
Creanțe ale personalului	14352	
Alte creanțe curente	8554040	8549741
Cheltuieli anticipate curente	52255	41517
Investiții financiare curente în părți neafiliate		203707
Numerar și documente bănești	812882	177831
Total active circulante	30628227	28904814
Total active	76351732	72167701
PASIV		
C. Capital propriu		
Capital social	57571635	57571635
Rezerve statutare	262062	262062
Alte rezerve	38668910	38668910
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		(17919)
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(31978588)	(31978588)
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		(2215042)
Total capital propriu	64524019	62291058
D. Datorii pe termen lung		
E. Datorii curente		
Împrumuturi pe termen scurt, total	210359	
Datorii comerciale curente	11213120	9556078
Avansuri primite curente	59604	59604
Datorii față de personal	240430	188857
Datorii privind asigurările sociale și medicale	68127	45163
Datorii față de buget	19477	23672
Alte datorii curente	16596	3269
Total datorii curente	11827713	9876643
F. Provizioane		
Total provizioane		
Total pasive	76351732	72167701

**16. Situația de profit și pierderi**

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă	curentă
Venituri din vânzări, total	100809149	14331745
Costul vânzărilor, total	100292968	14304433
Profit brut (pierdere brută)	516181	27312
Alte venituri din activitatea operațională	250441	207440
Cheltuieli de distribuție	2667	4721
Cheltuieli administrative	1517693	1392336
Alte cheltuieli din activitatea operațională	2099460	1819670
Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	(2853198)	(2981975)
Venituri financiare, total	596104	5930
Cheltuieli financiare, total	117310	1997
Rezultatul: profit (pierdere) financiară	478794	3933
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere)		763000
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	478794	766933
Profit (pierdere) pînă la impozitare	(2374404)	(2215042)
Cheltuieli privind impozitul pe venit		
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(2374404)	(2215042)

**17. Situația modificărilor capitalului propriu**

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorari	Deminuări	Sold la sfîrșitul perioadei de gestiune	
Capital social și suplimentar					
Capital social	57571635			57571635	
Total capital social și neînregistrat	57571635			57571635	
Prime de capital					
Rezerve					
Rezerve statutare	262062			262062	
Alte rezerve	38668910			38668910	
Total rezerve	38930972			38930972	
Profit (pierdere)					
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți			17919	(17919)	
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(31978588)			(31978588)	
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune			2215042	(2215042)	
Total profit (pierdere)	(31978588)		2232961	(34211549)	
Rezerve din reevaluare					
Alte elemente de capital propriu					
Total capital propriu	64524019		2232961	62291058	

**18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.**

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă, lei	curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	64524019	62291058
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară	16,81	16,23

III. Raportul conducerii – este.

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale – nu este.

**V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune**

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații relevante aferente respectivului eveniment
Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	21.07.2020 11.09.2020	Consiliul Societatii, din 12.06.2020 Consiliul Societatii, din 27.07.2020	Capital Market din 17.06.2020 Capital Market din 19.08.2020 și 30.09.2020	Nu sunt	Nu a avut loc din lipsa cvorumului AGA repetată

VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni – nu sunt.

## VII. SEMNAREA

Membrul Consiliului  
Organul executiv  
Contabilul-șefS. Zarea  
L. Tartus  
V. Diminet**Raportul anual al SA "Vinaria Causenenilor" aferent publicării**

1. Perioada de gestiune. An. 2020
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului). SA "Vinaria Causenenilor"
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului. 1003608001168 din 17.04.2000
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații. or. Causeni, str. Alba Iulie, 59;26-06-21, GSM-079107412
5. Principalele genuri de activitate. Prelucrarea poamei, pastrarea și realizarea prod.; comerț.
6. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie).  
491272 acțiuni ordinare, valoarea nominală a unei acțiuni – 20 lei
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune. 9825440
8. Numarul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune 5485
9. Informația privind registratorul și auditorul emitentului  
a) Registratorul SA "Soliditate", str. Feredeului, 4; Cernei Andrei: 54-49-20; contr. №\_116 din 02.08.2000.  
b) Auditorul

**16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune**

Nr. crt.	Activ	Sold la	
		începutul perioadei de gestiune	sfîrșitul perioadei de gestiune
A.	ACTIVE IMOBILIZATE		
	I. Imobilizări necorporale		
	II. Imobilizări corporale	3 178 269	2 763 402
	III. Investiții financiare pe termen lung	16 792 567	16 791 903
	IV. Creanțe pe termen lung și alte active imobilizate		
	TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE (rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040)	19 970 836	19 555 305
B.	ACTIVE CIRCULANTE		
	I. Stocuri	21 271	21 271
	II. Creanțe curente și alte active circulante	25 396	25 078
	III. Investiții financiare curente	12 380	12 380
	IV. Numerar și documente bănești	8 463	9 117
	TOTAL ACTIVE CIRCULANTE (rd.060 + rd.070 + rd.080 + rd.090)	67 510	67 846
	TOTAL ACTIVE (rd.050 + rd.100)	20 038 346	19 623 151

Nr. crt.	Pasiv	Sold la	
		începutul perioadei de gestiune	sfîrșitul perioadei de gestiune
C.	CAPITAL PROPRIU		
	I. Capital social și neînregistrat	9 825 440	9 825 440
	II. Prime de capital		
	III. Rezerve		
	IV. Profit (pierdere)	-1 589 241	-2 005 159
	V. Rezerve din reevaluare		
	VI. Alte elemente de capital propriu	10 006 349	10 006 349
	TOTAL CAPITAL PROPRIU (rd.120 + rd.130 + rd.140 + rd.150 + rd.160 + rd.170)	18 242 548	17 826 630
D.	DATORII PE TERMEN LUNG	450 000	450 000
E.	DATORII CURENTE	1 345 798	1 346 521
	TOTAL DATORII (rd.190 + rd.200)	1 795 798	1 796 521
F.	PROVIZIOANE		
	TOTAL PASIVE (rd.180 + rd.210 + rd.220)	20 038 346	19 623 151

**17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:**

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă	curentă
Venituri din vânzări	577 655	102 500
Costul vânzărilor	327 500	81 664
Profit brut (pierdere brută) (rd.010 – rd.020)	250 155	20 836
Alte venituri din activitatea operațională		
Cheltuieli de distribuție		
Cheltuieli administrative	26 035	21 940
Alte cheltuieli din activitatea operațională	796 676	431 209
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere) (rd.030+rd.040- rd.050- rd.060-rd.070)	-572 556	-432 313



Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă)		
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere)	-512	16 395
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere) (rd.090 + rd.100)	-512	16 395
Profit (pierdere) până la impozitare (rd.080 + rd.110)	-573 068	-415 918
Cheltuieli privind impozitul pe venit		
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune (rd.120 – rd.130)	-573 068	-415 918

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

*Eni Tatiana Alexei.*

### Raportul anual "METALIC" S.A.

- Date generale privind entitatea de interes public:
  - Perioada de raportare A/2020
  - Denumirea a entității – SA "Metalic"
  - R. Moldova, or. Causeni, str. M. Kogalniceanu, 10
  - Numarul de înregistrare – 103608003807
  - Data înregistrării – 24.11.1994
  - Activitatea principală – Chirie
  - Capital social – 3684090 lei
  - Numarul actionarilor la data raportului – 142
  - Informația privind registrul - Dipozitul Central Unic al Valorii Mobiliare
  - Principale caracteristici ale valorilor mobiliare emise de SA "Metalic" – acțiuni ordinare nominative fiecare în valoare nominală – 40 (patruzeci) lei
  - Administrator – Zlotea Liudmila
  - Comisia de cenzori – Sestac Boris
  - Statutul SA "METALIC" modificări înregistrate nu au avut loc

### Situatia financiara anul 2020

ACTIVE	2019	2020
1 Active imobilizate		
Terenui	128477	128477
Mijloace fixe	2406410	2340206
Total imobilizari corporale	2534887	2468683
Investitii financiare	1649100	1649100
Total Investitii financiare pe termen lung	1649100	1649100
Creante comerciale pe termen lung	661970	696916
Total active imobilizate	4845957	4814699
2. Active curente		
Marfuri	5304	
Creante comerciale	16830	21000
Avansuri acordate curent		
Creante ale bugetului		
Alte creante curente		
Numerar in casiere si la conturi curente	10178	34576
Total active circulante	32312	55576
Total active	4878269	4870275
PASIVE		
Capital social	3684090	3684090
Rezerve	3038759	3038759
Rezultat raportat	(2464082)	(2444544)
TOTAL Capital Propriu	4258767	4278305
Datorii pe termen lung	590220	589305
Total datorii pe termen lung	590220	589305
Datorii comerciale	8111	
Avansuri primite	18389	
Datorii privind asigurari sociale si	1681	
Datorii fata de buget	1101	2665
Total datorii curente	29282	2665
Total pasive	4878269	4870275

### Situatia de profit si pierdere la 31.12.2020

Indicatorii	2019	2020
Vinituri din vinzari	43933	98000
-alte venituri din vinzari	43933	98000
Costul vinzarilor	36612	60540
-alte costuri aferente vinzarilor	36612	60540
Profit brut (pierdere bruta)	7321	37460
Alte vinituri	34945	
Cheltuieli administrative	36610	53329
Alte cheltuieli	280	60
Rezultat din activitatea operationala	5376	(15929)
Venituri financiare, total		38132
Rezultat din alte activitati	(166)	38132
Profit (pierdere) pina la impozitare	5210	22203
Impozit pe venit	625	2665
Profit net (pierdere neta)	4585	19538

### DECLARATIE

În conformitate cu prevederile pct. 20 din Regulamentul cu privire la dezvaluarea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat de Comisia Nationala a Pietii Financiare prin Hotarirea nr. 7/11 din 12.02.2016 declaram ca-mi asumam raspunderea pentru intocmirea situatiilor financiare anul 2020 si confirmam ca:

- Politice contabile utilizate la intocmirea situatiilor financiare anuale sunt in conformitate cu regulamentele contabile aplicabile la 31.12.2020
- Situatiile financiare ofera o imagine fidelă a pozitiei financiare, performantei financiare si a celor alt informatii referitoare la activitatea desfasurata
- Persoana juridical isi desfasoara activitate in conditii de continuitate

**Administrator**

**L. Zlotea**

### Raportul annual al Societatii pe actiuni I.M. "Trifesti" S.A.

- Perioada de gestiune raportată: anul 2020
- Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare Intreprinderea Mixta „Trifesti” S.A. Societate pe Actiuni, I. M. ” Trifesti” S.A.
- Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare: r. Cahul, s. Bucuria
- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrării de Stat
  - Numărul de înregistrare 1003600093796 numarul certificatului 0066802 seria MD
  - Data înregistrării 18.10.1996
- Activitatea principală (conform CAEM) Agricultura si vinificatie
- Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF)SNC
- Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei 6865988
- Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării 403
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi.

Denumirea completă a persoanelor juridice/ numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Wine International Project SRL	–	211775	–	30.239
IM. Licon –PRO SRL	–	164128	–	23.435
GAH Tataresti	–	45121	–	6.442

- Informația privind societatea de registru:
  - S.A. "Grupa Financiara", mun. Chisinau, str. Izmail 88/1, Autorizatia nr. 0001 din 31.12.2014, tel 22 27-18-45
- Societatea de audit
- Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare 700334 acțiuni ordinare
- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului.
  - Curosu Gh, Eriomenco S, Ciobanu Vladimir, Strijov Iurie, Nedascovscaia Natalia
  - Comisia de cenzori Bulgar M, Capatina G, Eriomenco A.
- Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut.

### 16. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	980	980
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	955364	955364
3. Terenui	33171	33171
4. Mijloace fixe	4571072	4295165
6. Active biologice imobilizate	206264	206264
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	6679	6679
Total active imobilizate	5773530	5497623
2. Active circulante		
1. Materiale	483386	472386
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	32875	32875
6. Creanțe comerciale	143728	227828
9. Creanțe ale bugetului	100	100
11. Alte creanțe curente	25742	25742
12. Numerar în casierie și la conturile curente	148781	22317
14. Investiții financiare curente în părți neafiliate	337	337
15. Investiții financiare curente în părți afiliate	1420	1420
Total active circulante	836369	783005
Total active	6609899	6280628
3. Capital propriu		
1. Capital social	6865988	6865988
2. Rezerve	6353410	6353410
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(7324989)	(7324989)
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		(8742)
Total capital propriu	5894409	5885667
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	67973	67973
5. Avansuri primite curente	316667	
6. Datorii față de personal	177856	173792
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	6590	5499
8. Datorii față de buget	1033	2326
13. Alte datorii curente	145371	145371
Total datorii curente	715490	394961
Total pasive	6609899	6280628

### 17. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	49151	26400
2. Costul vânzărilor	21735	11000
3. Profit brut (pierdere brută)	27416	15400
6. Cheltuieli administrative	359919	276367
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	71522	59926
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	(404025)	(320893)
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	80421	312151
10. Profit (pierdere) până la impozitare	(323604)	(8742)
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(323604)	(8742)

**L. Zlotea Director executiv**

**Turcanu Valeriu**

## Raportul anual al emitentului "DAAC Hermes Grup" S.A.,

altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF  
(se prezintă în modul prescris în Capitolul IV din Regulament)

1. Perioada de raportare: 2020
2. Denumirea completă a emitentului:  
Societatea pe acțiuni "DAAC Hermes Grup"; "DAAC Hermes Grup" S.A.
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate:  
m. Chișinău, Calea Leșilor, 10; tel. 022-75-59-32, fax: 022-74-63-97.
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN:  
Capital social 72 675 153 lei, 72 675 153 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 1 lei fiecare, cod ISIN: MD14MARS1000.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune:  
90 182 acționarilor.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:  
Director general – Moroșan Iurie, contabil-șef – Popescu Tatiana;  
membrii Consiliului societății: Chirtoca Vasiliu – președinte, Dodi Gheorghe, Costin Liudmila, Bahareva Larisa, Morjencov Vladimir, Dementenco Igor, Panov Alexandru;  
membrii Comitetului de conducere: Moroșan Iurie – președinte, Chirtoca Valentina, Chirtoca Alexei, Botnaru Ghenadie, Calinina Tatiana, Cozin Nicolai, Boeșten Gheorghe, Macari Oleg,  
membrii Comisiei de cenzori: Afonina Tatiana-președinte, Kulicițchi Serghei, Vacaric Carolina.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării:  
tranzacții libere, conform legislație RM
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării:  
publicarea în ziarul "CAPITAL MARKET".
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent:

Tipul și clasa valorilor mobiliare	Organul autorizat care a luat decizia de plată a dividendelor/ dobânzilor și data adoptării deciziei	Modul de informare a deținătorilor de valori mobiliare privind plata dividendelor/dobânzilor	Suma dividendelor/ dobânzilor anunțate, lei	Mărimea dividendelor/ dobânzilor anunțate pe o acțiune/o obligațiune, lei	Suma dividendelor/ dobânzilor achitate la finele perioadei de gestiune (separat pentru fiecare an), lei	Suma dividendelor/ dobânzilor neachitate pentru ultimii 3 ani, inclusiv pentru perioada de gestiune (separat pentru fiecare an), lei
Dividende/dobânzi anunțate în perioada de raportare, pentru activitatea din anii precedenți						
Acțiuni ordinare / preferențiale	x	x	x	x	x	x
Obligațiuni	x	x	x	x	x	x
Dividende/dobânzi anunțate pentru activitatea în perioada de raportare (conform situației la data raportării)						
Acțiuni ordinare / preferențiale	x	x	x	x	x	x
Obligațiuni	x	x	x	x	x	x

10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit
  - a) Societatea de registru: "Registrator-Centru" SA, mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10, administrator Savinov Iurie, tel.: 022-74-15-61, contract №1 din 19.01.2016,
  - b) Entitatea de audit: "Audit-Real" SRL, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200 of. 228, administrator Placinta Irina, tel 022-75-54-22, contract Nr 2011/DHG din 20.11.2020
11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

## Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la înci. perioadei de gestiune, lei	Sold la sf. perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	8 060	6 269
2. Mijloace fixe	47 312	33 120
3. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	68 750	129 526
4. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	160 394 033	160 446 809
5. Investiții imobiliare	9 941 208	9 794 258
6. Creanțe pe termen lung	2 414 000	700 000
7. Alte active imobilizate	1 165	4 325
Total active imobilizate	172 874 528	171 114 307
2. Active circulante		
1. Materiale	9 273	1 734
2. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	227	227
3. Creanțe comerciale	3 370 527	4 770 139
4. Avansuri acordate curente	36 880	41 490
5. Creanțe ale bugetului	191 318	820
6. Creanțe ale personalului	4 084	2 741
7. Alte creanțe curente	4 928 965	6 817 079
8. Numerar în casierie și la conturile curente	1 668 489	1 943 064
9. Alte active circulante	30 959	6 261
Total active circulante	10 240 722	13 583 555
Total active	183 115 250	184 697 862
3. Capital propriu		
1. Capital social și suplimentar	91 765 725	91 765 725
2. Rezerve	82 326 613	83 718 487
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		557
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	1 507 351	1 400
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		1 868 381
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
Total capital propriu	175 599 689	177 354 550
4. Datorii pe termen lung		
1. Împrumuturi pe termen lung	867 255	872 817
Total datorii pe termen lung	867 255	872 817
5. Datorii curente		
1. Datorii comerciale	584 154	402 284
2. Datorii față de părți afiliate	5 552 300	5 539 382

3. Datorii față de personal	11 697	27 084
4. Datorii față de buget	186	1 777
5. Alte datorii curente	499 969	499 968
Total datorii curente	6 648 306	6 470 495
Total pasive	183 115 250	184 697 862

## Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	1 690 393	
2. Costul vânzărilor	489 607	
3. Profit brut (pierdere brută)	1 200 786	
4. Alte venituri din activitatea operațională	218 978	233 030
5. Cheltuieli administrative	1 097 257	1 069 817
6. Alte cheltuieli din activitatea operațională	351 235	349 311
7. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-28 728	-1 186 098
8. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	1 566 939	3 080 717
9. Profit (pierdere) până la impozitare	1 538 211	1 894 619
10. Cheltuieli privind impozitul pe venit	32 260	26 238
11. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	1 505 951	1 868 381

## 12. Raportul auditorului:

Darea de seamă financiară a "DAAC Hermes grup" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2020 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.

13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectivul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	12.06.2020	Consiliul Societății	Capital Market din 17.06.2020 Monitorul Oficial din 19.06.2020	X	X	X
Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	24.07.2020	Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor	Capital Market din 05.08.2020	X	X	X
Decizia privind modificarea capitalului social	X	X	X	X	X	X
Decizia privind convertirea, fracționarea, consolidarea valorilor mobiliare din emisiunile anterioare	X	X	X	X	X	X
Decizia privind încheierea/ efectuarea de către emitent a tranzacțiilor de proporții, definite astfel conform prevederilor art. 82-83 din Legea 1134/ 1997	X	X	X	X	X	X
Decizia privind încheierea/ efectuarea de către emitent a tranzacțiilor cu conflict de interese conform prevederilor art. 85-86 din Legea 1134/ 1997 cu mențiunile corespunzătoare privind verificarea prealabilă de către comisia de cenzori a modului de încheiere a acestor tranzacții, cu indicarea datei emiterii respectivelui raport (potrivit art. 86 alin. (2) și (21) din Legea 1134/ 1997).	X	X	X	X	X	X
Demisionarea membrilor consiliului, organului executiv, comisiei de cenzori	X	X	X	X	X	X
Substituirea societății de registru	X	X	X	X	X	X
Substituirea entității de audit	X	X	X	X	X	X
Alte evenimente și acțiuni ce pot afecta activitatea emitentului (inițierea/finalizarea reorganizării emitentului, inițierea/finalizarea procedurii de insolvență, limitarea sau suspendarea drepturilor de vot (de specificat concret)	X	X	X	X	X	X

## Raportul anual al Societății pe acțiuni "ICM nr. 2 Fălești" SA

- Perioada de gestiune: anul 2020
- Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului) S.A. „Întreprinderea de construcție și montaj nr. 2 Fălești”; S.A. „ICM nr. 2 Fălești”
- Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului: or. Fălești, str. Chișinăului, 2; tel. 069225019
- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului la Camera Înregistrării de Stat Numărul de înregistrare (IDNO) -1003602035592 Data înregistrării – 21.12.1995
- Activitatea principală (conform CAEM): Construcție
- Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) SNC
- Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei -572792
- Informația privind numărul acționarilor emitentului și cota acțiunilor deținute la situația din ultima zi a perioadei de gestiune

Numărul total al acționarilor, inclusiv:	Unități	Cota acțiunilor deținute în numărul total de acțiuni cu drept de vot emise de societate, %
numărul acționarilor persoane juridice,	3	57,46
numărul acționarilor persoane fizice,	214	42,54
capital public (statul)	-	-

- Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului\*
- Informații privind obligațiile financiare neonorate ale emitentului
- Informația privind organul de presă care a publicat raportul anual al emitentului: „Capital Market”
- Convocarea și desfășurarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor în anul curent:

Organul de conducere care a aprobat decizia de convocare a adunării generale anuale ordinare a acționarilor Consiliul coordonator data aprobării deciziei: 20.05.2021	Data desfășurării adunării generale anuale ordinare a acționarilor 09.07.2021

- Informația privind registratorul și auditorul emitentului: a) Registratorul: S.A. „Grupa Financiară”, mun. Chișinău, str. Izmail 88/e. et. 4, tel. 27-76-94; Bondarev Viorica; contractul nr. 575 din 02.02.2009
- Total inclus în raportul anual (de enumerat) Formularul 9, raportul financiar, total pagini 12.
- N.P.P., funcția, tel/fax ale persoanei responsabile pentru întocmirea raportului anual sau ale persoanei de contact a emitentului Leahu Ion, director, tel. 692-250-19
- Data prezentării (expedierii) raportului anual la CNPF

### 15. BILANTUL la 31 decembrie 2019:

Capitolele bilanțului	Sold la începutul perioadei de gestiune	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
ATIV		
1. Active imobilizate		
1.2 Active materiale pe termen lung	1757357	1757357
Total capitolul 1	1757357	1757357
2. Active circulante		
2.1 Materiale	66379	66379
2.2 Creanțe	178150	178150
2.4 Numerar	40	40
Total capitolul 2	244569	244569
Total active curente	2001926	2001926
PASIV		
3. Capital propriu		
Capitalul social și suplimentar	572792	572792
Total 3.1 Capitalul social și suplimentar	572792	572792
Rezerve	2499590	2499590
Total 3.2 Rezerve	2499590	2499590
Profit nereparțizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(1786697)	(1786697)
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-	-
Total 3.3 Profit nereparțizat (pierdere neacoperită) y	-1786697	-1786697
Total capitolul 3	1285685	1285685
4. datorii pe termen lung		
4.2 Alte datorii pe termen lung	1191	1191
Total capitolul 4	1191	1191
5. Datorii Curente		
5.1 Împrumuturi pe termen scurt	20803	20803
5.2 Datorii comerciale	179039	179039
Total capitolul 5	715050	715050
Total pasiv	2001926	2001926

### 18. Situația de profit și pierdere

Indicii	perioada de gestiune	Perioada precedentă
1. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune:	-	-
2. Total capital propriu	1285685	1285685
3. Capitalul propriu în raport cu: • una acție simplă	2,24	2,24
4. Venitul net în raport cu o acțiune	-	-

- Persoanele împuternicite cu semnarea bilanțului:

directorul

Leahu Ion.

## S.A. „Agroservice din Ungheni”

La solicitarea acționarului, deținător a unui pachet de acțiuni minim 25% se convoacă Adunarea Generală ordinare a S.A. „Agroservice din Ungheni” pentru data de 04.07.2021, ora 10.00 la sediul S.A. „Agroservice din Ungheni”, or. Comesti, strada Stefan cel Mare 108-112

### CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Examinarea dării de seama a organului executiv a societății pentru anul 2020
- Examinarea dării de seama a comisiei de cenzori pe anul 2020
- Repartizarea profitului net pe anul 2021 și normativele de distribuție pe anul 2021
- Incetarea mandatului membrilor consiliului de administrare
- Alegerea noului consiliu de administrare
- Aprobarea modificărilor în statutul S.A. „Agroservice din Ungheni”
- Alegerea comisiei de cenzori

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită la data de 17 mai 2021. Acționarii au dreptul să facă cunoscute cu materialele ordinii de zi la sediul societății din 23 iunie 2021. La adunare acționarii prezintă buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora – și procura perfectată conform legislației.

## УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ S.A. «MONTORUL»

Извещает своих акционеров о том, что Совет Общества принял решения (протокол №1 от 25 мая 2021 года) о созыве 14 июля 2021 года в 10.00 годового общего собрания акционеров в очной форме по адресу: г. Кишинев, ул. Мунчешть 105/1

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Итоги работы S.A. «Montorul» за 2019-2020 год и основные направления деятельности на 2021 год.
- Отчет ревизионной комиссии.
- Заключение крупной сделки путем отчуждения части производственных

помещений и земельного участка S.A. «Montorul»

- Разное.

Список акционеров составлен на 31 мая 2021 года

С материалами повестки дня общего собрания акционеров можно ознакомиться с 14 июня 2021 года в администрации общества с 9.00 до 17.00.

Регистрация акционеров с 9.00. При себе иметь документы удостоверяющие личность.

Телефон для справок 022 52-19-71  
СОВЕТ ОБЩЕСТВА.

## În atenția acționarilor “Mauritus” SA

În conformitate cu decizia nr. 1 din 27.05.2021 se anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor „Mauritus” SA cu prezența acționarilor, care va avea loc la 16 iunie 2021 pe adresa: mun. Chișinău, str. Vadul lui Vodă, 78, ap. 48. Începutul Înregistrării – la ora 11.30. Începutul adunării – la ora 12.00.

### ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea Statului Societății în redacția nouă.
- Alegerea administratorului Societății.
- Despre împuternicirea administratorului pentru evaluarea patrimoniului Societății.
- Desemnarea persoanei împuternicite pentru a înregistra modificările în actele de constituire la Agenția Servicii Publice.
- Autentificarea semnăturii președintelui și secretarului adunării generale extraordinare a acționarilor de către Cenzorul Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară este întocmită la data de “01” iunie 2021.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând cu 06 iunie 2021 de la orele 11.00 până la 13.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. str. Vadul lui Vodă, 78, ap. 48.

Pentru participare la adunare este necesar să prezentați actul ce autentifică identitatea, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – și procura autentificată, conform legislației în vigoare a Republicii Moldova.

## Consiliul SA «Cenușăreasa»

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 18 iunie 2021 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 10-00 până la 10-55. Începutul adunării 11-00.

### CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
- Cu privire la împuternicirea administratorului societății cu dreptul de a semna contractele de gaj/ipotecă, acordurile adiționale la acestea și alte documente solicitate de bancă.
- Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 02 iunie 2021. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ține-rea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Consiliul Societății

## ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR COMPANIEI DE ASIGURĂRI “DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA

Organul executiv al CA “DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA aduce la cunoștința acționarilor, precum că Consiliul de Supraveghere al Companiei prin decizia sa din 26.05.2021 (proces-verbal nr. 17), în conformitate cu prevederile Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni și prevederile Statutului Companiei, a decis convocarea la data 02 Iulie 2021 Adunării generale extraordinare a acționarilor Societății ținută cu prezența acționarilor.

### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE DIN 02 IULIE 2021:

- Cu privire la modificarea Statutului Companiei;
- Cu privire la modificarea componentei numerice a Consiliului de Supraveghere;
- Cu privire la demisia membrului Consiliului de Supraveghere, alegerea noilor membri ai Consiliului și președintelui Consiliului de Supraveghere;
- Cu privire la demisia membrului Comitetului de Audit; alegerea noului membru al Comitetului și președintelui Comitetului de Audit;
- Cu privire la modul de legalizare semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării generale de pe procesul verbal al Adunării.

Lista acționarilor care au dreptul de participare la Adunarea generală extraordinară din 02.07.2021 este întocmită conform situației la data 26.05.2021. Adunarea va avea loc după adresa mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7, sediul Central al Companiei. Începutul Adunării – ora 10:00, înregistrarea participanților va avea loc de la ora 09:30 până la ora 09:55. La înregistrare, acționarii sau reprezentanții împuterniciți ai acestora trebuie să prezinte documentul de identitate, iar reprezentanții – și procura valabilă, emisă în conformitate cu cerințele legislației în vigoare, care atestă împuternicirile acestora. Secretarul numit al Societății – d-na E. Ivaniuc.

Cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării acționarii Societății vor putea să se familiarizeze începând cu data 21 Iunie 2021 după adresa: mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7, sediul central al CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA, în zilele de lucru de la ora 09:00 până ora 17:00, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare. Totodată, materiale pentru ordinea de zi a Adunării generale extraordinare a acționarilor din 02.07.2021, în componenta prevăzută de cerințele art. 55, alin. (3) din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni vor fi plasate pe pagina web oficială a Companiei www.donaris.md.

Concomitent, avizul privind convocarea Adunării generale extraordinare în cauza este plasat pe pagina web al Companiei http://www.donaris.md/ro/dezvaluirea-informatiei/comunicat-informativ

Informații suplimentare la număr de telefon 022 265 701, 022 265 714,  
e-mail e.ivaniuc@donaris.md

Organul Executiv CA „Donaris Veinna Insurance Group” SA

### RESTAURANTUL „CASA NUNȚII – NOROC” S.A.

AVIZ CU PRIVIRE LA EFECTUAREA OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ A ACȚIUNILOR EMITENTULUI RESTAURANTUL „CASA NUNȚII – NOROC” S.A.

#### STIMATE ACȚIONAR A RESTAURANTUL „CASA NUNȚII – NOROC” S.A.!

ANDRONIC ALINA, care până la anunțarea ofertei de preluare împreună cu persoanele cu care activează în mod concertat deține 171500 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot a emitentului RESTAURANTUL „CASA NUNȚII – NOROC” S.A. (în continuare „Ofertant”) anunță oferta de preluare benevolă pe piața secundară a valorilor mobiliare, obiectul căreia îl constituie 1548 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot, cu valoarea nominală de 20 lei fiecare, cod ISIN MD14OROC1000, emise de RESTAURANTUL „CASA NUNȚII – NOROC” S.A., IDNO 1003600025564; adresa juridică: MD-2051, str. Sucevița, 34, mun. Chișinău, Republica Moldova, la prețul de **66,66 (șaiszeci și șase lei 66 bani) lei per acțiune**, cu termen de acțiune a ofertei de preluare benevolă de 15 zile calendaristice din data anunțării ofertei prezente.

Oferta de preluare benevolă va fi deservită de către Societatea de Investiții C.B. „DAAC Invest” S.A., IDNO 1003600091448; data înregistrării 26.11.2008, licența de Societate de Investiții de categoria „B”, nr. 000808 din 11.02.2015 pe termen nelimitat.

Propunerile de vânzare se vor recepționa în perioada 02.06.2021 – 16.06.2021 (termenul de acțiune a ofertei de preluare benevolă), zilnic între orele 9:00–12:00 și 14:00–17:00 cu excepția zilelor de odihnă și zilelor de sărbătoare nelucrătoare, de către Societatea de Investiții C.B. „DAAC Invest” S.A., la adresa: MD-2069, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor 10, of. 14.

**Telefoanele de contact:**  
**/37322/50 83 51; 74 15 72.**

Citiți prospectul Ofertei de preluare benevolă înainte de a vinde acțiunile.

Doritorii pot lua cunoștință cu conținutul prospectului Ofertei de preluare benevolă pe parcursul termenului de acțiune a Ofertei:

- La sediul Intermediarului Societății de Investiții C.B. „DAAC Invest” S.A.: MD-2069, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor 10, of. 14
- La sediul Emitentului RESTAURANTUL „CASA NUNȚII – NOROC” S.A.: MD-2051, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Sucevița, 34.

#### SUPLIMENTAR

Pentru vânzarea valorilor mobiliare, acționarii vor prezenta actul de identitate în original și în copie.

În cazul în care vânzarea acțiunilor se va face prin reprezentant, se va prezenta procura de reprezentare, perfectată (autenticată) notarial în conformitate cu legislația în vigoare.

**Intermediar** Societatea de Investiții C.B. „DAAC Invest” S.A.;  
**Ofertant** ANDRONIC Alina.

### SA “Baza de Transport Auto-29”

or. Șoldănești str. 31 August 47  
Cf 1004606005066

Hotărârea adunării generale anuale ordinare a acționarilor S. A. „Baza de Transport Auto-29” ce a avut loc la 14.05.2021 conform 74,74% pe adresa: or. Șoldănești str. Prieteniei 2.

#### AU FOST APROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

1. Darea de seamă privind activitatea economico-financiară pentru anul 2020
  - 1.1 S-a aprobat darea de seamă privind activitatea economico-financiară pentru anul 2020
2. Darea de seamă a Comisiei de Cenzori
  - 2.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori
3. Darea de seamă a Consiliului Societății
  - 3.1 Se aprobă raportul Consiliului Societății
4. Repartizarea venitului pentru anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2021
5. Aprobarea Companiei de Audit
  - 5.1 De a întări SRL „Invest-Audit” ca organ de audit pe anul 2021
6. Alegerea Membrilor Consiliului Societății pentru anul 2021  
De întărit proces-verbal al comisiei de numărare a voturilor și Membri ai Consiliului să fie aleși următorii:  
Paiereli Oleg, Cozma Alexandru, Mardari Petru, Zavideni Alexei, Trudov Ion
7. Alegerea Membrilor Comisiei de Cenzori
  - 7.1 De întărit Membri ai Comisiei de Cenzori să fie următoarele persoane:  
Caisin Ivan, Gavriluc Ghenadie, Druță Svetlana.
8. Alegerea conducătorului
  - 8.1 S-a ales conducătorul SA “BTA-29”, Poianschi Larisa

### Consiliul societății S.A. “Drumuri – Strășeni”

anunță convocarea Adunării generale a acționarilor în data de 30 iunie 2021 la adresa: mun. Strășeni, str. Orheiului nr. 1, în incinta societății. Înregistrarea acționarilor între orele 10:00-10:30, începutul adunării ora 11:00,

#### CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2020.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2020.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
4. Aprobarea dării de seamă a Organului executiv despre rezultatele activității pentru anul 2020.
5. Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității societății pentru anul 2021.
6. Examinarea raportului entității de audit pentru anul 2020.
7. Repartizarea profitului net obținut în anul 2020 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2021.
8. Aprobarea Statutului S.A. “Drumuri – Strășeni” în redacție nouă.
9. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor Comisiei de cenzori.
10. Alegerea membrilor Consiliului S.A. “Drumuri – Strășeni” și ai Comisiei de cenzori, stabilirea cuantumului remunerării muncii acestora.
11. Cu privire la stabilirea cuantumului remunerării muncii Reprezentantului statului.
12. Confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.

### SA „Mariuța”

Aduce la cunoștință acționarilor că în data de 21.05.2021 a avut loc adunarea generală anuală cu prezența acționarilor, cvorumul fiind de 62,34%.

#### HOTĂRÎRE

1. S-a adoptat darea de seamă a consiliului societății pentru anul 2020.
2. S-a adoptat darea de seamă (Raportul) a comisiei de cenzori pentru anul 2020.
3. S-a ales prin vot cumulativ Consiliul Societății pe termen de 4 ani în următoarea componență: Cepurneac Sergiu; Cepurneac Alexandru; Certan Andrei; Denisuc Liuba; Sîrbu Mihaiela.
4. Se împuternicește organul executiv, d-l Certan Ion, să inițieze procedura de reziliere a contractului dintre SA „Mariuța” și Administrația Zonei Antreprenoriatului Liber „Otaci-Business”, să semneze în organele de stat și în organele publice locale toate actele necesare chestiunii în cauză.
5. Autenticarea semnăturilor Președintelui și Secretarului în Procesul-verbal al adunării generale, lista acționarilor prezenți la adunare cu drept de vot, procesul-verbal al alegerii membrilor Consiliului societății, procesul-verbal de numărare a voturilor să fie efi efectuată de Comisia de Cenzori în funcție.

Organul executiv

### Уважаемый Акционер! Совет Общества АО «Servagros»

принял решение о созыве годового общего собрания в очной форме, которое состоится 17.07.2021 г. в 12.00 по адресу: г. Рышкань ул. Индепенденцей 151. Начало регистрации в 11-00 час. Окончание регистрации в 11-15час.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Утверждение отчета о работе S.A. “SERVAGROS” за 2020 год и принятие основных направлений развития общества на 2021 год с учетом пандемии и экономического кризиса.
2. Утверждение отчета Совета общества за 2020 год.
3. Утверждение отчета ревизионной комиссии общества за 2020 год.
4. Принятие решения о распределении чистой прибыли за 2020 г.
5. Выборы органов управления общества

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен по состоянию на 31.05.2021 г.

С материалами по повестке дня можно ознакомиться в бухгалтерии АО «Servagros» по адресу: г. Рышкань ул. Индепенденцей 151, с 9-00 час до 16-00 час начиная с 07.07.2021 г.

Акционерам необходимо иметь при себе: документы, удостоверяющие личность, а представителям – оформленную в установленном порядке доверенность.

Совет Общества

Справки по телефону 0-256-28408

### ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A.

В СООТВЕТСТВИИ С РЕШЕНИЕМ СОВЕТА АО (ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АО ОТ 31 МАЯ 2021 ГОДА) СОЗЫВАЕТСЯ ОЧЕРЕДНОЕ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ АО, КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ 02 ИЮЛЯ 2021 ГОДА В 11.00 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ: АТО ГАГАУЗИЯ, МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38 – ЗАЛ АО П-Й ЭТАЖ,

#### С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2020 ГОД.
2. РАССМОТРЕНИЕ ГОДОВОГО ФИНАНСОВОГО ОТЧЕТА АО ЗА 2020 ГОД.
3. УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА СОВЕТА «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2020 ГОД.
4. УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ АО ЗА 2020 ГОД.
5. РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИБЫЛИ (УБЫТКОВ) ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2020 ГОД И УТВЕРЖДЕНИЕ НОРМАТИВОВ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ПРИБЫЛИ НА 2021 ГОД.

НАЧАЛО РЕГИСТРАЦИИ – 10.00 ЧАСОВ. ОКОНЧАНИЕ РЕГИСТРАЦИИ – 10.50 ЧАСОВ.

СПИСОК АКЦИОНЕРОВ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО УЧАСТИЯ В СОБРАНИИ, СОСТАВЛЕН ПО СОСТОЯНИЮ НА 31 МАЯ 2021 ГОДА.

С МАТЕРИАЛАМИ К ПОВЕСТКЕ ДНЯ ПРЕДСТОЯЩЕГО СОБРАНИЯ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ С 22 ИЮНЯ 2021 ГОДА ПО 02 ИЮЛЯ 2021 ГОДА С 14.00 ЧАСОВ ДО 16.00 ЧАСОВ В ПРИЕМНОЙ АО ПО АДРЕСУ: МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38. ТЕЛ. 0-291-2-13-65.

ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ КОПИЮ УДОСТОВЕРЕНИЯ ЛИЧНОСТИ ИЛИ ЗАВЕРЕННУЮ ДОВЕРЕННОСТЬ.

ЯВКА АКЦИОНЕРОВ ОБЯЗАТЕЛЬНА.

СОВЕТ «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A.

## CAPITAL Market

Împreună  
în lumea  
finanțelor

Secția de marketing  
Tel.: +373 69 821216

### Stimați acționari “Rezaco” S.A.

Organul executiv al “Rezaco” S.A., în baza deciziei consiliului societății din 31 mai 2021, anunță convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 03 iulie 2021, pe adresa: Republica Moldova, Albisoara, 44, et. 2, mun. Chișinău.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2020.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2020
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2020.
4. Cu privire la repartizarea profitului a. 2020. Normativele de repartizare a profitului net al a. 2021.
5. Alegerea membrilor comisiei de cenzori a societății.

6. Completari și modificari la statutul societății.
7. Autenticarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării -orele 09-45.

Începutul adunării – orele 10-30.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este perfectată la data de 01 iunie 2021.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștință începând cu data de 21 iunie 2021, la sediul Societății, Republica Moldova, r-l Ștefan Vodă, com. Olănești, str. I. Creangă, 100, în zilele de lucru de la 15-00 pînă la 16-00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra sa buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autenticată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv al Societății



**Comunicat****B.C. „VICTORIABANK” S.A.**

Aducem la cunoștință, că Banca Comercială „VICTORIABANK” S.A., în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare nr. 7/1 din 18.02.2019, a făcut public Raportul anual al Băncii pentru anul 2020 pe pagina sa web <http://www.victoriabank.md/ro/details-dezvaluirea-informatiei-in-conformitate-cu-legea-privind-piata-de-capital?category=information-disclosure-bank-governance-all> și pe pagina Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emitent-msi.market.md/ro/>.

**Comitetul de Direcție  
al B.C. „VICTORIABANK” S.A.**

**«Drumuri-Comrat» S.A.**

Администрация АО «Друмурь-Комрат», сообщает о проведении конкурса по отбору аудиторского общества для проведения аудита за 2021 г.

Предложения об участии в конкурсе по отбору аудиторского общества принимаются по адресу м. Комрат ул. Танкистов 2А, comrat\_drum@asd.md до 23 июня 2021 г. 17-00 часов.

Тел. 0 298 2 34 08.

**S.A. „MODERN-SERVICE”**

anunta convocarea repetată a Adunării Generale a Acționarilor, care va avea loc pe data 11 iunie 2021 în sediul SA pe adresa: or. Causeni, bd. M. Eminescu 17, etajul 4. la ora 10.00. Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală anuală va fi întocmită la 15 martie 2021.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Darea de seama a Consiliului SA pe anul 2020.
2. Darea de seama financiară anuală a SA pe anul 2020.
3. Darea de seama a comisiei de cenzori.
4. Alegerea membrilor Consiliului Societății.

Inregistrarea participanților la adunarea generală a acționarilor se va efectua între orele 9.00 și 9.50 la data de 11.06.2021.

Acționarii pot să se familiarizeze cu ordinea de zi a adunării generale și cu materialele la sediul întreprinderii între orele 9.00 – 12.00, începând cu data de 01.06.2021

**Consiliul SA «JLC»**

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 07 iulie 2021 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor de la 13-30 până la 14-25. Începutul adunării 14-30.

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2020. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2020.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2020.
3. Repartizarea profitului pe anul 2020 și normativelor de repartizare pe anul 2021.
4. Aprobarea Statutului societății în redacție nouă.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 31 mai 2021. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

**Consiliul Societății**

**„MOLDASIG” S.A.****STIMAȚI ACȚIONARI,**

Vă aducem la cunoștință că la data de 21 mai 2021, a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor „MOLDASIG” S.A., care

**A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

1. A aproba Bugetul de venituri și cheltuieli al Societății „MOLDASIG” S.A. pentru anul 2021, conform anexei, cu modificările propuse.
2. A aproba Politica de reasigurare a Societății „MOLDASIG” S.A. pentru anul 2021, conform anexei.
3. A aproba și stabili spre aplicare începând cu data de 01.06.2021, Organigrama și Statele de personal ale „MOLDASIG” S.A. în redacție nouă, cu modificările propuse.
4. Prin derogare de la prevederile pct. 3.2. lit. u) a Regulamentului Consiliului Societății „MOLDASIG” S.A. aprobat la Adunarea generală anuală a acționarilor din 03.06.2017, se împuternicește Organul Executiv al Societății cu dreptul de a aproba în redacție nouă Condițiile de asigurare pe tipuri de asigurări facultative practicate de Societate.

**Stimați acționari  
ai S.A. „DRENAJ”**

Conform deciziei Consiliului Societății din 28.05.21, Adunarea Generală Anuală a acționarilor va avea loc pe data de 01.07.21, orele 14.00, pe adresa: mun. Chișinău, Uzinelor 188, înregistrarea la adunare va avea loc la ora 13:00-13:50.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Darea de seamă anuale a Consiliului Societății S.A. DRENAJ pe anul 2020.
2. Aprobarea principalelor direcții de activitate a societății pe anul 2021
3. Aprobarea privind instrainarea imobilului.
4. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori.
5. Repartizarea profitului net obținut în anul 2020 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2021.

Pentru a participa la adunare acționarii trebuie să prezinte actul de identitate.

**Stimate acționar  
„DAAC-Orhei” S.A.,**

(Sediul societății:  
or. Orhei, str. 1 Mai, 26)

Lichidatorul societății, în baza deciziei sale din 27.05.2021, anunță convocarea adunării generale extraordinare repetate a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 19 iunie 2021 pe adresa: or. Orhei, str. 1 Mai, 26. Începutul înregistrării – 14.30. Începutul adunării – orele 15.00.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea raportului final al lichidatorului privind dizolvarea societății „DAAC-ORHEI” S.A.
2. Aprobarea bilanțului definitiv de lichidare al „DAAC-ORHEI” S.A.
3. Aprobarea planului de repartizare a activelor societății.
4. Cu privire la radierea „DAAC-ORHEI” S.A. din Registrul persoanelor juridice.
5. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 01 iunie 2021.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu începere de la 09.06.2021 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 16.00. pînă la 17.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

**Lichidatorul societății**

**Stimați acționari  
S.A. «Elevator Kelley Grains»!**

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 07 iulie 2021, la ora 11.00 la sediul Societății pe adresa: or. Căușeni, șos. Tighina, 13. Înregistrarea participanților între orele 10.00 – 10.50.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2020.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2020 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2021.
3. Examinarea situațiilor financiare a Societății pentru anul 2020.
4. Examinarea raportului comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2020.
5. Examinarea raportului organizației de audit cu privire la situațiile financiare ale anului 2020.
6. Despre acoperirea pierderilor anului 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2021.
7. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori, aprobarea termenului împuternicirilor lor și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
8. Aprobarea organizației de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare anuale. Stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
9. Alegerea membrilor Consiliului Societății, aprobarea termenului împuternicirilor lor și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
10. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă. Aprobarea genurilor de activitate. Acordarea împuternicirilor de înregistrare a Statutului.
11. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
12. Cu privire la acordarea împuternicirilor la încheierea tranzacțiilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 31 mai 2021.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 27 iunie 2021 în zilele lucrătoare între orele 09.00-12.00 la sediul Societății în anticameră.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

**„Mistor-Bras” S.A.**

Comunică, că la 28 mai 2021 a avut loc Adunarea generală ordinare anuală a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 100%,

**VOTAT UNANIM:**

1. Aprobarea dării de seamă economico-financiară a întreprinderii
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv a societății
3. Aprobarea dării de seamă a cenzorului societății
4. Aprobarea totalizării rezultatelor financiare pentru anii precedenți și normativelor pentru 2021
5. Aprobarea cenzorului societății
6. Aprobarea directorului
7. Aprobarea majorării capitalului social prin emisia suplimentară de acțiuni
8. S-a aprobat proiectul hotărârii privind emisiunea închisă a 6000 acțiuni în valoare de 600 000 lei și a dării de seamă a rezultatelor emisiunii-tranzacție c/f art. 82 și 83 Legea S.A.
9. Aprobarea listei subscriitorilor
10. Aprobarea Statutului în redacție nouă
11. Aprobarea împuternicirilor

**În atenția acționarilor  
S.A. «Drumuri-Balti»**

La 25 mai 2021 a avut loc Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.A. «Drumuri-Balti» la care au fost prezenți 2 acționari, cvorumul a constituit 97,47% din numărul de acțiuni cu drept de vot.

**LA ADUNAREA GENERALĂ AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:**

1. S-a aprobat darea de seamă a organului executiv pentru anul 2020.
2. S-a aprobat darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2020.
3. S-a aprobat darea de seamă a Consiliului societății pentru anul 2020.
4. S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
5. S-a ales componența Consiliului Societății:  
Railean Alexandru  
Bubulici Svetlana  
Rogovei Victor  
Berladean Vasile  
Railean-Țurcan Victoria
6. S-a ales componența Comisiei de Cenzori:  
Cinic Tatiana
7. S-au aprobat normative de repartizare a profitului net pentru anul 2020: pentru investiții în vederea dezvoltării producerii – 100%.
8. S-a aprobat Statutul Societății în redacție nouă.
9. Procesul verbal al adunării generale s-a hotărât să fie autentificat de Comisia de Cenzori.

**Director S.A. «Drumuri-Balti» Railean I.**

**În atenția acționarilor «Bursei  
de Valori a Moldovei» S.A.**

**AVIZ privind convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor «Bursei de Valori a Moldovei» S.A., prin corespondență (mun. Chișinău, str. Maria Cibotari, 16)**

Executivul B.V.M. Vă aduce la cunoștință faptul că, consiliul Bursei de Valori a Moldovei la 27 mai 2021 a adoptat decizia privind convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor «Bursei de Valori a Moldovei» S.A., prin corespondență, la data de 06 iulie 2021, orele 12:00, în incinta B.V.M. (sala de tranzacționare), mun. Chișinău, str. Maria Cibotari, 16,

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Raportul financiar a Bursei de Valori a Moldovei pentru anul 2020.
2. Raportul consiliului Bursei de Valori a Moldovei pentru anul 2020.
3. Raportul comisiei de cenzori a Bursei de Valori a Moldovei pentru anul 2020.
4. Privind pierderile anului 2020 și normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2021.
5. Privind stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor consiliului și membrilor comisiei de cenzori a Societății.
6. Privind confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinare anuală a acționarilor va fi întocmită conform situației din data de 28 mai 2021.

Înregistrarea acționarilor va avea loc de la orele 10:55 până la orele 11:55.

Cu materialele adunării generale ordinare anuale a acționarilor va fi posibil de familiarizat în zilele de lucru de la orele 10:00 până la orele 13:00, începând cu data de 25 iunie 2021 în oficiul nr. 2 al B.V.M. pe adresa mun. Chișinău, str. Maria Cibotari, 16. Persoana responsabilă pentru dezvăluirea informației este dna Ala Golban.

Hotărârile adoptate de către adunarea generală ordinare anuală a acționarilor vor fi publicate în ziarul «Capital Market» în termen de 30 zile din data ținerii acesteia.

### Вниманию акционеров «ІНТРЕПРИНДЕРЕА DE TRANSPORTURI AUTO nr. 1» SA

Согласно решению совета Общества «ONTREPRINDEREА DE TRANSPORTURI AUTO nr. 1» S.A. от 31 мая 2021 года объявляется созыв внеочередного общего собрания акционеров Общества, в очной форме, которое состоится 17 июня 2021 года, начало в 10:00, по адресу: мун. Кишинев, ул. Соколень, 31.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

- О распределении нераспределенной чистой прибыли, полученной Обществом до 2020 года.

Время регистрации участников внеочередного общего собрания акционеров: с 09:00 до 09:45 по местному времени.

Дата, на которую составляется список акционеров, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 04 июня 2021 года.

С материалами к внеочередному общему собранию акционеры могут ознакомиться начиная с 07 июня 2021 года, с 10.00 до 13.00 в рабочие дни (с учетом пятнадцатидневной рабочей недели) по адресу: РМ, мун. Кишинев, ул. Соколень, 31.

Для участия в собрании акционеры должны предъявить документы, удостоверяющие личность, представителям акционеров – доверенность заверенную в соответствии с действующим законодательством.

**Справки по телефону: 022-46-08-65.**

**Исполнительный орган  
«ІНТРЕПРИНДЕРЕА  
DE TRANSPORTURI AUTO nr. 1» S.A.**

### Stimați acționari C.P.C. „CEREALE-PRUT” S.A.!

Organul executiv anunță convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 05 iulie 2021, la ora 11.00 la sediul Societății pe adresa: or. Ungheeni, str. O. Ungureanu, 1. Înregistrarea participanților între orele 10.00 – 10.50.

#### ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2020.
- Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2020 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2021.
- Examinarea situațiilor financiare a Societății pentru anul 2020.
- Examinarea raportului comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2020.
- Despre acoperirea pierderilor anului 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2021.
- Alegerea membrilor Comisiei de cenzori, aprobarea termenului împuternicirilor lor și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății, aprobarea termenului împuternicirilor lor și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
- Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă. Aprobarea genurilor de activitate. Acordarea împuternicirilor de înregistrare a Statutului.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită conform situației la 31 mai 2021.

Acționarii se pot familiariza cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 25.06.2021 în zilele lucrătoare între orele 09.00-12.00 la sediul Societății.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

### S.A. „Floresteanca”

Se anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor S.A. Floresteanca pe data de 01.07.2021 ora 11,00 or. Floresti str. St. cel Mare 69a. Înregistrarea participanților la adunare de la 10.00-10.50.

#### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Examinarea și aprobarea raportului anual al Consiliului Societății.
- Examinarea și aprobarea raportului financiar anual al Societății.
- Examinarea și aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori al Societății.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății, membrilor Comisiei de Cenzori.
- Confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor de audit financiar 2021.
- Stabilirea modului de repartizare a profitului Societății obținut în anul 2020 și aprobarea normativelor de distribuție a profitului pentru anul 2021.
- Intarirea Statutului S.A. Floresteanca în redacție nouă.

**Consiliul Societății.**

### SOCIETATEA PE ACȚIUNI „CAAN” S.A.

Cu sediul în mun. Strășeni, str. V. Crășescu nr. 1, anunță acționarii că în conformitate cu Decizia Consiliului Societății din 31.05.2021, Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va ține la data de 06.07.2021, cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe adresa: MD-3701, mun. Strășeni, str. V. Crășescu nr. 1, sala de ședințe a Societății. Începutul Adunării: ora 10.00. Înregistrarea participanților la adunare se va efectua în ziua tinerii adunării generale ordinare anuale, pe adresa sus-numită de la ora 09.00 până la 09.45.

#### ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a Consiliului Societății „CAAN” S.A. pentru perioada anului 2020.
- Examinarea dării de seamă financiare a Societății pentru perioada anului 2020 și raportul auditorului independent.
- Darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori a Societății pentru perioada anului 2020.
- Cu privire la acoperirea pierderilor Societății pentru anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2021.
- Confirmarea societății de audit pentru anul 2021 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
- Aprobarea Statutului Societății „CAAN” S.A. în redacție nouă.
- Aprobarea Regulamentului Consiliului Societății „CAAN” S.A. în redacție nouă.
- Aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori a Societății „CAAN” S.A. în redacție nouă.
- Alegerea membrilor Comisiei de cenzori a societății și a rezervei ei. Stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anulă este întocmită conform situației la 01.06.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarilor se pot familiariza începând cu data de 25 iunie 2021, pe adresa MD-3701, mun. Strășeni, str. V. Crășescu nr. 1, la administrația „CAAN” S.A., între orele 09.00-16.00, întrerupere de la 12.00-13.00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare. Telefon de contact: 0 237 22 319.

Înregistrarea acționarilor pentru participarea la Adunarea generală se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților sau custozilor acționarilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

### ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR SA „DRUMURI – BRICENI”

La data de 26 mai 2021 în localul SRL „Magistrala Nord” din or. Drochia str. Gudanov 15, s-a petrecut adunarea generală anuală, cu prezența acționarilor ce dețin cvorum – 87,70% din numărul total de 82102 acțiuni.

#### LA ADUNAREA GENERALĂ AU FOST APROBATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI REFERITOARE LA ORDINEA DE ZI:

- S-a aprobat darea de seamă a Consiliului societății cu privire la rezultatele activității de producere și financiare pentru anul 2020.
- S-a aprobat darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității de producere și financiare pentru anul 2020.
- S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori. A fost examinat și aprobat raportul financiar și actul de revizie pe anul 2020.
- Au fost aprobate normativelor de repartizare a profitului societății pentru anul 2021.
- Au fost aprobate modificările și complectările în Statutul Societății (redacție nouă)
- Consiliul societății a fost ales pe un termen de patru ani, în componența a 3 persoane: Railean Ion, Rabei Inna, Mițu Vitalie. Persoana de rezervă a Consiliului societății a fost ales dl. Railean Alexandru. Comisia de cenzori a fost aleasă în componența unei persoane: Lazarencu Olga. Persoana de rezervă a comisiei de cenzori a fost aleasă dn. Maruseac Felicia. A fost aprobat cuantumul remunerării muncii lor.
- S-a decis, ca procesul verbal al adunării generale a acționarilor să fie semnat de președintele și secretarul adunării, semnătura cărora să fie autentificată de comisia de cenzori a societății.

**Consiliul societății**

### S.A. „BTA – 9 DONDUȘENI”

#### COMUNICAT PRIVIND REZULTATELE ADUNĂRII GENERALE A ACȚIONARILOR

Adunarea Generală a acționarilor S.A. „BTA – 9 Dondușeni” a avut loc pe data de 28.05.2021, pe adresa or. Dondușeni, str. Ștefan cel Mare 1 cu cvorumul de 86,520%.

#### AU FOST EXAMINATE ȘI APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

- S-a aprobat darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității pentru anul 2020 și direcțiile principale pentru 2021.
- S-a aprobat darea de seamă a organului de conducere și rapoartele privind controlul activității economico – financiare pentru anul 2020 a companiei de audit și comisiei de cenzori.
- S-a aprobat modul de repartizare a profitului net pentru anul 2020 și s-au întărit normativelor de repartizare a beneficiului pentru anul 2021.
- A fost confirmată compania de audit – S.A. „Audit – Concret” și a fost stabilit cuantumul retribuției serviciilor ei pentru anul 2021.
- S-a aprobat Statutul Societății în redacție nouă
- S-a aprobat Codul de guvernare a Societății.
- S-a aprobat încheierea tranzacțiilor de proporții, și tranzacțiilor de proporție cu conflict de interese.
- S-a hotărât de a împuternici administratorul societății și președintele Consiliului de a semna contracte privind tranzacțiile de proporții, tranzacțiile de proporții cu conflict de interese și alte documente legate de valorificarea creditelor (constituirea gajului, fidejusiune, garanții).

**DIRECTORUL SA “BTA – 9 DONDUȘENI”  
M. SCURTU**

### Banca Comercială „EuroCreditBank” S.A.

În conformitate cu prevederile art. 521 din Legea nr. 202 din 06.10.2017 privind activitatea băncilor și în temeiul Hotărârilor Comitetului executiv al Băncii Naționale a Moldovei nr. 310 din 20.12.2018 și Hotărârii Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/10 din 09.02.2021 „Cu privire la înregistrarea în Registrul de stat al valorilor mobiliare”, precum și Deciziei Comitetului de Conducere al BC „EuroCreditBank” S.A. nr. 07 din 22.01.2021, BC „EuroCreditBank” S.A. anunță despre expunerea spre vânzare, începând cu 02.08.2021, a pachetului unic din 250 000 de acțiuni, emise de BC „EuroCreditBank” S.A.

#### CONDIȚIILE DE VÂNZARE A ACȚIUNILOR:

- Acțiunile se expun spre vânzare, începând cu 02.08.2021, ca pachet unic în număr de 250 000 de acțiuni, prin intermediul licitației cu strigare organizate pe piața reglementată a Bursei de Valori a Moldovei.
- Licităția cu strigare va avea loc în perioada de la 02.08.2021 până la 13.08.2021.
- Prețul inițial de vânzare constituie 23,32 MDL per acțiune.
- Acțiunile expuse spre vânzare pot fi achiziționate de un singur cumpărător sau de un grup de persoane ce acționează concertat care au obținut aprobarea prealabilă a Băncii Naționale a Moldovei până la achiziționarea respectivă, în condițiile stabilite la art. 47 – 49 din Legea nr. 202 din 06.10.2017 privind activitatea băncilor.

#### INFORMAȚIA DESPRE “EUROCREDITBANK” S.A.:

Denumirea completă	Banca Comercială „EuroCreditBank” S.A.
Denumirea prescurtată	BC „EuroCreditBank” S.A.
Forma juridică de organizare	Societatea pe acțiuni
Adresa juridică	MD-2001, str. Ismail, 33, mun. Chisinau, Republica Moldova
IDNO – codul fiscal	1002600020056
Data înregistrării de stat	16 mai 2001 de către Camera Înregistrării de Stat
Genurile de activitate	activitatea băncilor și societăților de investiții
Capitalul social	138 000 000 MDL divizat în 13 800 000 acțiuni ordinare nominative de clasa I cu drept de vot.

#### CARACTERISTICA VALORILOR MOBILIARE EXPUSE SPRE VÂNZARE

Denumirea completă a emitentului	BC „EuroCreditBank” S.A.
Tipul valorilor mobiliare	Acțiuni ordinare nominative
Clasa acțiunilor	clasa I
Codul ISIN	MD14EURB1005
Valoarea nominală a unei acțiuni	10 MDL
Numărul acțiunilor expuse spre vânzare	250 000
Drepturile acordate de o acțiune	o acțiune ordinară nominativă emisă de Bancă acordă dreptul la un vot în cadrul adunării generale a acționarilor, dreptul de a primi o cotă-parte din dividende și o parte din bunurile Băncii în cazul lichidării acesteia

Informația care permite investitorilor să facă o apreciere în cunoștință de cauză asupra activelor și pasivelor, asupra situației financiare, a profitului sau a pierderilor, asupra perspectivelor Băncii, precum și descrierea afacerilor și a situației financiare a Băncii pe parcursul ultimilor 3 ani este dezlăuită pe pagina web a Băncii [www.ecb.md](http://www.ecb.md).

**Informații suplimentare puteți obține la tel: 022 500-188; 022 500-157.  
Comitetul de conducere al Băncii**







**Постоянный дисбаланс в сфере экспорта и импорта**

2

**Каждый лей из пяти, взятых в банке в кредит, потратили на покупку жилья**

3

**Годовые отчеты и объявления эмитентов**

4-25

Национальная комиссия по финансовому рынку (НКФР) представила Парламенту, президенту и Правительству Отчёт о деятельности за 2020 год, в соответствии с положениями профильных нормативных актов. Документ содержит основные показатели и результаты секторов небанковского финансового рынка, отмечает определенные недостатки, проблемы и вызовы, появившиеся в процессе реализации намеченных целей.

Отчёт состоит из 10 разделов. В их числе – укрепление нормативной базы, мониторинг/надзор, последствия пандемии COVID-19, защита потребителей, внутреннее и внешнее сотрудничество, текущая деятельность. В основном деятельность НКФР протекала в условиях пандемического кризиса, из-за чего запланированные ранее меры пришлось пересмотреть, как и проекты в поднадзорных секторах.

В отчётном 2020 году НКФР провела ряд регулирующих мер, направленных на поддержку небанковского финансового рынка. В основном эти меры были связаны с продлением срока сдачи отчётов участниками рынка и срока проведения общих годовых собраний акционеров, чтобы не допустить нарушения их имущественных прав, а также с пересмотром порядка представления ежедневных и периодических отчётов субъектами, у которых есть разрешение на право деятельности на рынке.

#### РЫНОК КАПИТАЛА

Последствия пандемического кризиса, а также завершение законных процедур в сфере ответственности качества акционеров финансово-банковских учреждений, начатых до пандемии, привели к сокращению вторичного сегмента рынка капитала. Совокупный объём сделок составил здесь 1,7 млрд леев (что примерно на 3,6 млрд леев или на 68% меньше, по сравнению с 2019 годом).

В 2020 году сделки с ценными бумагами осуществлялись преимущественно на внебиржевом сегменте рынка. Их напрямую регистрировали субъекты, которые ведут учёт держателей акций (1,6 млрд леев или 94% от общего объёма сделок, осуществленных на вторичном рынке).

Наиболее выраженный спад объёма отмечен в регулируемом сегменте вторичного рынка капитала, где совокупный объём сделок составил 69,5 млн леев.

#### РЫНОК СТРАХОВАНИЯ

Оборот страховых компаний сократился из-за кризиса, вызванного пандемией, особенно это касается «начислений по полисам». Начисленные брутто-премии, которые на протяжении

## НКФР опубликовала отчёт о деятельности за 2020 год



последних лет постоянно росли, в 2020 году упали, в частности, в результате объёмов продаж полисов «Зелёная карта». 13 страховщиков (владевших лицензиями в 2020 году) начислили брутто-премии на общую сумму около 1,5 млрд леев, что на 172 млн леев (11%) меньше, по сравнению с 2019 годом (1,6 млрд леев).

В то же время компании выплатили страховые возмещения и компенсации на общую сумму около 600 млн леев, что более чем на 57 млн леев меньше, по сравнению с 2019 годом. Соотношение страховых возмещений и начисленных премий составило 41%, увеличившись на 0,81 процентного пункта по сравнению с 2019 годом. Это соотношение указывает на то, что из 100 леев начисленных премий выплатили страховые возмещения в размере 41,05 леев.

За отчётный период страховая премия на душу населения составила 550,34 леев на одного человека, то есть на 91,75 леев больше, а сумма выплаченных страховых возмещений на

душу населения – 225,9 леев на человека, увеличившись на 41,4 лея по сравнению с предыдущим годом.

#### СЕКТОР НЕБАНКОВСКОГО КРЕДИТОВАНИЯ

По состоянию на 31.12.2020 в Реестре авторизованных небанковских кредитных организаций (НКО) было зарегистрировано 154 НКО, наделённых правом осуществлять небанковское кредитование, что на 11 организаций меньше, чем в 2019 году (165). В этот же период лицензиями на право осуществления профессиональной деятельности владели 228 ссудо-сберегательных ассоциаций (ССА) категорий «А» и «В», что на 10 ССА меньше, чем в 2019 году (238), и Национальная центральная ассоциация ссудо-сберегательных ассоциаций.

Сумма займов, выданных НКО и ССА, составила 10,6 млрд леев (увеличившись более чем на 275 млн леев по сравнению с 2019 годом), из которых 9,6 млрд леев пришлось на долю сектора НКО и 958 млн леев – сектора ССА.

Совокупные активы сектора небанковского кредитования (ССА и НКО) снизились более чем на 90 млн леев, составив 11,7 млрд леев на конец отчётного года.

На фоне мировых экономических тенденций, характеризующихся высоким уровнем неопределённости в отношении дальнейшего развития и срока окончания пандемического и экономического кризисов, в 2021 году НКФР предложила объединить усилия для сведения к минимуму угроз, вызванных COVID-19 для финансового небанковского рынка, наряду с выполнением основных задач и, естественно, защитой потребителей.

Отчёт о деятельности НКФР за 2020 год размещен на сайт комиссии [www.cnpf.md](http://www.cnpf.md).

Пресс-служба НКФР



Курс валют на 02.06.2021 г.

Валюта	Ставка	Курс
USD	1	17.6170
EUR	1	21.5359
UAH	1	0.6421
RON	1	4.3783
RUB	1	0.2399

**CAPITAL Market**

**ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ!**

Объявления и годовые отчеты эмитентов принимаются по адресу:

[ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)  
тел.: 022 22-12-87;  
факс: 022 22-05-03

Подпишитесь на электронную версию Capital Market

Чтобы подписаться нужно позвонить в редакцию (022 221287), или отправить электронное письмо на email [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com).

### ВНИМАНИЮ КОМПАНИЙ – СУБЪЕКТОВ ПУБЛИЧНОГО ИНТЕРЕСА!

Оператор Официального механизма накопления информации IP Capital Market сообщает, что механизм накопления информации функционирует по электронному адресу: <http://emittent-msi.market.md>.

Телефоны для справок: 022 221287, 022 229445

Moldpresa®  
Tu alegi, noi difuzăm!

Объём экспорта и импорта, как правило, можно спрогнозировать. Никто не ждёт окончания квартала в надежде на приятный сюрприз или неприятный спад. Все довольно легко предсказуемо ещё в начале квартала, отклонения в окончательных цифрах обычно незначительны. Данные за первые три месяца этого года практически совпадают с прогнозами, сделанными три месяца назад.

В марте 2021 года было экспортировано товаров на сумму 287,2 млн долларов, что на 26,5% больше, чем в феврале 2021 года и на 36,6% – чем в марте 2020 года. Этот рост нельзя назвать впечатляющим, хотя, по сравнению с мартом предыдущего года, это, безусловно, достижение. В прошлом году пандемия внесла серьёзные коррективы – введённые запреты прямо ударили по внешней торговле, а сокращение потребления внутри страны привело к спаду импорта.

В январе – марте 2021 года экспорт товаров составил 712,7 млн долларов, что на 5,6% больше, по сравнению с соответствующим периодом 2020 года. Тут важно понимать, каков источник этого роста, учитывая, что и молдавская, и мировая экономики одинаково пострадали от пандемии. Однако пандемия по-разному отразилась на показателях прошлого и этого годов. Год назад запреты беспощадно расправились с международными перевозками, объём производства упал на фоне обязательного ношения масок, действующего и по сей день. К тому же, паника, возникшая по поводу продуктов питания, не могла покрыть падение внутреннего потребления, что и ударило по торговым связям. Да, пандемия пока ещё никуда не делась, но уже и производители, и операторы рынка приспособились к новым условиям. Таким образом, экспорт и импорт удалось оживить. Отсюда и рост в первом квартале этого года.

В какой мере рост экспорта отражает рост производства товаров именно в Молдове?

Экспорт отечественных товаров в январе – марте 2021 года составил 539,8 млн долларов (75,7% от общего объёма экспорта), что на 3,5% больше, чем за тот же период 2020 года. Рост экспорта отечественных товаров способствовал увеличению общего объёма экспорта на 2,7%. Реэкспорт иностранных товаров в январе – марте 2021 года составил 172,9 млн долларов (24,3% от общего объёма экспорта), что на 12,5% больше, по сравнению с аналогичным периодом 2020 года. Удельный вес иностранных товаров, реэкспортированных после их существен-

# Постоянный дисбаланс в сфере экспорта и импорта



ной переработки, составил 15,6% от общего объёма экспорта, а классический реэкспорт иностранных товаров – 8,7%. Можно сделать вывод, что, если бы рассчитывали только на местные товары, спад был бы весьма сильным.

Что касается реэкспорта, как правило, тут речь идет о товарах, поступивших в Молдову на переработку, а затем реэкспортированных из страны. Это одежда, обувь, аксессуары, запчасти для транспорта, электроприборы, сумки, изделия из кожи, текстиль, орехи, стулья, игрушки и прочее. В это сложно поверить, но в Молдове завозят орехи для очистки. То есть в Молдове есть рабочая сила для этой работы, отсутствующая в стране происхождения этих орехов. Понятно, что речь идет о зарплате, приемлемой в нашей стране, но слишком маленькой для других стран.

В первом квартале 2021 года география молдавского экспорта не изменилась.

Страны, в которые совокупный экспорт составляет 87,4%: Румыния (25,7%), Германия (10,0%), Турция (9,6%), Российская Федерация (9,3%), Италия (5,7%), Великобритания и Северная Ирландия (5,3%), Польша (3,9%), Украина (3,2%), Чехия (2,9%), Беларусь (2,3%), Испания (2,1%),

Болгария и Венгрия (по 1,6%), Швейцария, Голландия и Франция (по 1,4%).

Кроме того, статистики отметили сокращение экспорта товаров в такие страны, как Италия (-33,5%), Швейцария (-62,2%), Кипр (-80,2%), Индонезия (-98,8%), Греция (-32,5%), Чехия (-13,0%), Франция (-21,4%), Беларусь (-11,0%), США (-32,0%), Болгария (-13,6%), Австрия (-18,3%), Польша (-4,2%), Эстония (-59,8%), Филиппины (-96,2%), Иордания (-88,4%), Ирак (-28,3%), Тайвань, китайская провинция (-93,7%), Саудовская Аравия (-40,5%), Марокко (-96,6%), Израиль (-24,7%), Грузия (-5,2%), Австралия (-66,0%), Литва (-11,0%), Сингапур (-90,2%), Вьетнам (-62,6%).

Хотя у нас есть ряд товаров, которые постоянно пользуются спросом в других странах, сильно повлиять на уровень продаж они не могут. Возглавляют этот список товары, лишь недавно появившиеся в статьях экспорта. 89,9% совокупного экспорта приходится на долю машин и транспортного оборудования (28,3%); товары перерабатывающей промышленности (19,7%); продукты питания и животные (17,0%); непродовольственные необработанные товары (11,0%); промышленные товары (7,0%); напитки и табак (6,9%).

В целом на рост повлияло увеличение экспорта машин и электроприборов (+18,1%), металлических минералов и металлолома (в 6,1 раза), медицинских и фармацевтических препаратов (в 2,6 раза), нефти, нефтепродуктов и обогащённых нефтепродуктов (в 7,3 раза), мебели и запчастей к ней (+27,7%). Среди традиционных товаров обозначилась обратная тенденция: снизился экспорт зерновых и зерновых продуктов (-60,0%), овощей и фруктов (-23,0%), неочищенных и очищенных животных жиров и масел (-18,9%), сахара, продуктов на основе сахара, мёда (-62,6%), фуража (-40,1%), животных (-28,9%), обуви (-12,6%), эфирных масел, резиноидов и душистых веществ для сферы красоты (-27,8%), природных удобрений и природных минералов (-35,4%), обработанного и необработанного табака (-10,0%), цветных металлов (-54,0%), пластмассовых материалов в виде сырья (-34,7%). Тут тоже возникает вопрос – в чем причина спада – засуха, оставившая сельское хозяйство без урожая и денег, или пандемия, сократившая объём рынка.

В марте 2021 года было импортировано товаров на сумму 630,2 млн долларов, что на 20,8% больше, чем в феврале 2021 года и на 25,9% – чем в марте 2020 года. В январе – марте 2021 года импорт товаров составил 1551,1 млн долларов, что на 13,6% больше, чем за тот же период 2020 года.

Это мало, но проблемы в сфере железнодорожного транспорта привели к тому, что поставки товаров осуществлялись с помощью наземного транспорта – около 85%. На долю железнодорожного транспорта пришлось всего 4,5%, воздушного – 2,2%.

Импортные поставки из стран Европейского союза в январе – марте 2021 года составили 731,5 млн долларов (что на 13,0% больше, чем за тот же период 2020 года), или 47,2% от общего объёма импорта. В то же время за тот же период из стран СНГ было импортировано товаров на сумму 360,7 млн долларов (на 5,7% больше, чем за аналогичный период 2020 года), или 23,2% от общего объёма импорта.

Наиболее тревожный признак здесь – это постоянное преобладание импорта над экспортом. Необходимо принять меры, устранить дисбаланс и восстановить здоровую национальную экономику.

Константин ОЛТЯНУ

## НБМ с 1 июня запускает серию мероприятий, приуроченных к 30-летию банка

Как отметил президент Национального банка Молдовы (НБМ) Октавиан Армашу, 4 июня – важная дата в подтверждении независимости Молдовы. «30 лет назад был создан Национальный банк Молдовы, и, таким образом, были заложены основы банковской системы, без которых невозможно было начать переход к рыночной экономике. За это время банковская система прошла множество испытаний, мы накопили знания, опыт, и я уверен, что мы продолжим путь реформ с упорством и ответственностью, строя сильную, прозрачную и надежную банковскую систему, как мы того хотим», – подчеркнул Октавиан Армашу.

По его словам, с 1 июня Нацбанк запустит серию видео «Люди НБМ». Соответственно, в течение 30 дней на коммуникационных площадках НБМ будут публиковаться истории сотрудника, который поделится своим опытом работы в команде Нацбанка, а также моментами из личной жизни.

Также 1 июня, в Международный день защиты детей, Нацбанк организовал для дошкольников из разных уголков страны онлайн-мероприятие «В мире Бэнуца». В ходе этого мероприятия, посвященного финансовому образованию, детей в доступной форме ознакомили с

историей денег, элементами защиты банкнот национальной валюты и организовали для них виртуальную экскурсию по НБМ.

В то же время 4 июня, когда будет отмечаться 30-летие основания НБМ, будет организована конференция высокого уровня «Постпандемическое восстановление экономики: реалии и перспективы». Конференция предоставит возможность для обмена опытом и мнениями о роли центральных банков и банковского сообщества в поддержке экономики после пандемического кризиса. Повестка дня будет включать вопросы, связанные с постпандемическими проблемами центральных банков, рассмотрением системных рисков, основами для поддержания финансовой стабильности и т. д. Таким образом, цель конференции – показать, как пандемия изменила нас, и обсудить возможности для дальнейшего развития.

Мероприятие будет проходить в режиме онлайн и будет транслироваться в прямом эфире на всех коммуникационных площадках Нацбанка (сайт, Facebook, Youtube), а также на <https://www.privesc.eu/> и <https://live.md>.

## Доходы госбюджета Молдовы в январе – апреле 2021 г. выросли на 2,6 млрд леев

Доходы госбюджета Молдовы в январе – апреле 2021 г. составили 14 млрд 042,4 млн леев, что на 2 млрд 608,5 млн леев (22,8%) больше показателя того же периода 2020 г. Как сообщили агентству InfoMarket в Минфине, в то же время расходы госбюджета Молдовы за первые

четыре месяца этого года составили 17 млрд 075,8 млн леев, увеличившись в сравнении с тем же периодом предыдущего года на 2 млрд 337,3 млн леев (+15,9%).

В итоге дефицит госбюджета Молдовы в январе – апреле этого года составил 3 млрд 033,4 млн леев против 3 млрд 304,6 млн леев годом ранее (-8,2%).

По данным Минфина, в целом в структуре доходов поступления от налогов и пошлин в первые четыре месяца этого года составили 13 млрд 247,3 млн леев (годом ранее – 10 млрд 860,6 млн), поступления от грантов – 193,4 млн леев (годом ранее – 59,4 млн леев).

По данным Минфина, наибольшие суммы доходов казне традиционно принесла Таможенная служба. В частности, доходы, обеспечиваемые службой, в январе – апреле 2021 г. составили 8 млрд 017,1 млн леев, увеличившись на 1 млрд 362,1 млн леев (+20,5%) в сравнении с тем же периодом 2020 г.

В то же время доходы, администрируемые Государственной налоговой службой, в первые четыре месяца этого года составили 6 млрд 433,9 млн леев, что на 1 млрд 195,6 млн леев (22,8%) больше показателей того же периода предыдущего года. Доходы по проектам, финансируемым из внешних источников, в январе – апреле 2021 г. составили 136,2 млн леев против 62 млн леев за тот же период годом ранее, таким образом увеличившись в 2,2 раза. Другие доходы составили 388,4 млн леев, что выше показателей аналогичного периода предыдущего года на 57,8 млн леев (+17,5%). За первые четыре месяца Минфин вернул НДС и акцизы на сумму 933,2 млн леев, что на 81,2 млн леев (9,5%) больше, чем за тот же период годом ранее.

InfoMarket

# Каждый лей из пяти, взятых в банке в кредит, потратили на покупку

## ЖИЛЬЯ

После банковского кризиса 2014 года объём банковских кредитов резко упал, достигнув исторического минимума. Банки стали намного осторожнее выдавать кредиты на фоне более строгих правил, введённых Национальным банком Молдовы (НБМ), и более прозрачной структуры акционеров. В 2020 году кредитный портфель банков достиг докризисного уровня.

«В течение трёх с половиной лет после 2014 года объём выданных кредитов постоянно падал, в целом на сумму около 18 млрд леев, и это – кредиты для бизнеса. Объём кредитов, выданных физическим лицам, немного вырос, но не компенсировал обвал кредитов для юридических лиц. После февраля 2018 года из 15,8 млрд леев кредитного портфеля банков 10 млрд леев пришлось на долю физлиц и 5,8 млрд леев – юридических лиц», – отметил экономист IDIS Viitorul Вячеслав Ионицэ в своём еженедельном обзоре.

### КРИЗИС 2014 ГОДА – ВОЗМОЖНОСТЬ РОСТА ДЛЯ БАНКОВ

По мнению экономиста, после кризиса 2014 года, ударившего по банковскому сектору, появились возможности для роста небанковского сектора за счёт рыночной доли банков. Доля небанковского сектора в 2019 году составила 20%, то есть в три раза больше, чем было прежде в целом. Но в 2020 году банкам удалось вернуть часть утраченной доли на рынке, и увеличение объёма кредитов в 2020 году произошло исключительно благодаря банковскому сектору, при этом больше всего увеличились ипотечные кредиты. Каждый лей из пяти, взятых в банке в 2020 году, поступил строительной компании или физическому лицу на ипотечный кредит.

В настоящее время объём выданных кредитов оценивается на сумму 58,8 млрд леев. Банковские кредиты составляют около 48 млрд леев, остальное приходится на долю небанковского сектора – компаний по микрофинансированию, ссудо-сберегательных ассоциаций, лизинговых компаний. У них хорошо пошли дела после кризиса 2014 года, так как НБМ стал намного более требовательным, ужесточив регулирование банков, чтобы навести порядок на банковском рынке. Поэтому банки стали сдержаннее при выдаче кредитов. После 2018 года банки поняли, что лучшие клиенты – физические лица, которые берут потребительские, ипотечные кредиты, займы на открытие бизнеса. Они же – лучшие плательщики. Если «плохие» кредиты, выданные юристам, составляют 10, 15 и даже 20%, то в случае физлиц они составляют 2-3%. С 2019 года банки стали вести агрессивную политику привлечения физических лиц как клиентов. Снизил процентные ставки, стали более



открытыми для граждан, в итоге небанковский сектор с высокими процентными ставками и невысокими возможностями в 2020 году уступил банкам свои позиции.

### ВЫДАННЫЕ КРЕДИТЫ СОСТАВЛЯЮТ 28% ОТ ВВП

«По отношению к ВВП в 2014 году был достигнут исторический максимум – 39% выданных кредитов. В условиях слабой и неустойчивой экономики Республики Молдова считается нормальным, чтобы объём кредитов по отношению к ВВП составлял 60%. После этого произошел резкий спад в 2018 году, а сейчас идёт восстановление – кредиты составляют почти 28% в ВВП. По объёму денег мы еще в прошлом году вышли на докризисный уровень, а в реальном выражении процесс восстановления может продлиться еще по крайней мере 3-4 года», – отметил В. Ионицэ.

Как отметил эксперт, три раза в истории Молдовы отмечалось сокращение банковского кредитного портфеля. «Это произошло во время кризиса 1999 года, кризиса 2009 года и кризиса 2014 года. Наиболее длительным и масштабным стал последний из них, он длился три с половиной года, тогда спад составил около 16 млрд леев – с 48 млрд в 2014 году до 32 млрд – в 2018 году. При этом восстановление шло в основном за счёт физических лиц. Кредиты юридическим лицам сократились с 42 млрд леев в 2014 году до 24,4 млрд леев – в 2018 году, а сейчас выросли до 30 млрд леев. Думаю, что для достижения уровня кредитования компаний в 2014 году понадобится не менее 7-8 лет», – считает В. Ионицэ.

### ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА ТЯНУТ БАНКИ ВВЕРХ

По словам эксперта IDIS Viitorul, с 2014 года и до сих пор доминировали физические лица, взявшие кредиты в размере 10% от общего объёма, а сейчас их доля дошла до 40%. Если в 2014 году совокупная сумма кредитов для физических лиц только в банковской системе составляла 5,8 млрд леев, то сейчас эта сумма возросла втрое – до 17,8 млрд леев.

Эксперт полагает, что после кризиса 2014 года появилось недоверие граждан к банковскому рынку, и отмечается рост кредитования в иностранной валюте. С 2018 года в результате открытости банковского сектора населению кредиты в валюте достигли 13,9

млрд леев. Процентная ставка по кредитам в леех невелика, поэтому экономическая деятельность в Молдове сосредоточилась на леех.

### 80 МЛРД ЛЕЕВ В БАНКАХ НЕ ИСПОЛЬЗУЮТ

Как считает эксперт, положение в Молдове остаётся критическим в отношении избытка ликвидности. «Сейчас избыток ликвидности достигает 31 млрд леев в банковской системе. Вклады составляют 79 млрд леев, кредиты – 48 млрд леев», – сказал В. Ионицэ. По его словам, НБМ принимает меры улучшения ситуации. «Нацбанк ведёт активную политику в виде ужесточения требований к валютным вкладам и упрощения кредитования в молдавских леех. Таким образом, в течение нескольких лет вопрос ликвидности будет решён», – уверен эксперт.

С 2018 года больше всего кредитов идет на приобретение и строительство недвижимости, а также на потребление, торговлю, сельское хозяйство, бизнес, производство.

За этот период небанковские кредиты составили 10,5 млрд леев. Больше всего кредитов выдали микрофинансовые компании – 8,1 млрд леев, далее идут лизинговые компании – 1,4 млрд леев и ссудо-сберегательные ассоциации – 960 млн леев. В. Ионицэ считает, что, если небанковские организации не станут более внимательными в отношениях с клиентами, они рискуют потерять рынок, так как банки серьёзно теснят небанковский сектор.

Он отметил, что сейчас уровень долгового бремени физических лиц составляет 12,4% от ВВП, то есть в три раза больше, чем 10 лет назад. Средний показатель в Европе – 56%, в регионе – 16-18%. Таким образом, долговое бремя населения Молдовы перед банками и небанковскими организациями – почти в пять раз меньше, чем в среднем по Европе, и на 50% меньше, чем в регионе.

«В последующие несколько лет небанковский сектор должен решить проблему качества услуг, чтобы не уйти с рынка. Банковскому сектору надо сохранять агрессивность, в хорошем смысле слова, при кредитовании физических лиц по всем направлениям. Обоим секторам стоит задуматься над улучшением маркетинговой политики», – отметил Вячеслав Ионицэ.

Эдуард ЛУПУ

### ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Телефон доверия был создан в целях более эффективного сотрудничества с гражданским обществом по предупреждению нарушений и служебных злоупотреблений, уже допущенных или допускаемых сотрудниками Национальной комиссии по финансовому рынку, а также профучастниками, работающими на рынке ценных бумаг, страхования, микрокредитования и коллективных инвестиций.

Телефон доверия: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

## За 2020 финансовый год подано более 100 тыс. налоговых деклараций

За 2020 финансовый год в подразделения Государственной налоговой службы (ГНС) поступило 102 140 деклараций по налогу на прибыль, поданных лицами, осуществляющими хозяйственную деятельность, что на 2 940 деклараций больше, чем в 2019 году, сообщает МОЛДПРЕС.

Также налогоплательщики – физические лица, не являющиеся предпринимателями, подали 176 092 декларации о доходах, что на 13 398 (+8,2%) больше, чем в 2019 году.

По данным экономических агентов, за 2020 г. общие доходы составили 397,5 млрд леев, а общие расходы – 371,8 млрд леев. По сравнению с 2019 г., доходы снизились на 35,8 млрд леев, а расходы – на 28,8 млрд леев. Задекларированный экономическими агентами подоходный налог за 2020 г. составил 3,76 млрд леев, снизившись на 0,5 млрд леев по сравнению с 2019 г.

Согласно данным деклараций о доходах, основными отраслями национальной экономики, в которых учитывался рассчитанный налог на прибыль, были торговля, производство, строительство, финансовая и страховая деятельность, а также сфера информационных технологий и связи.

«Что касается индивидуальных налогоплательщиков – граждан, то согласно информации, представленной плательщиками доходов, за 2020 год 1,18 млн граждан получили 71,59 млрд леев дохода, а подоходный налог, удержанный у источника выплаты и заявленный, составляет 5 млрд леев», – сообщает ГНС.

В совокупности доходов, полученных гражданами – физическими лицами, преобладают доходы в виде выплаты заработной платы (78,16%), за ними следуют доходы, полученные от дивидендов (10,18%), и доходы, полученные от передачи во владение и/или использование движимого и недвижимого имущества, за исключением земель сельскохозяйственного назначения (3,04%).

За 2020 г. финансовый год выявили 2 962 человека с доходом более 1 млн леев каждый (по сравнению с 2 515 физическими лицами в 2019 г.). Общий доход, который получили эти лица, составляет 9 694,4 млн леев, а удержанные налоги – 611,1 млн леев (по сравнению с доходом 9 028,99 млн леев и налогом в размере 586,11 млн леев в 2019 г.).

Наибольшая сумма дохода, задекларированного физическим лицом в 2020 г. на основании декларации, составила 339,67 млн леев. Самому молодому человеку в этой категории 18 лет, самому старшему – 97 лет.

«Доля деклараций, поданных с использованием электронных услуг, от общего количества деклараций, поданных за 2020 финансовый год, составляет 56,3% для экономических агентов и 87,6% – для физических лиц. Таким образом, выяснилось, что налогоплательщики все чаще используют автоматизированные методы электронной отчетности», – сообщает Государственная налоговая служба.

МОЛДПРЕС

### “Banca de Finanțe și Comerț” S.A.

Доводит до сведения, что подлежащая раскрытию информация по итогам 2020 года доступна публично, начиная с 31 мая 2021 года, на сайте банка и на портале эмитентов “emitent-msi.market.md”.

“Banca de Finanțe și Comerț” S.A.

## CAPITAL Market

Периодическое издание НКФР

Индекс подписки:  
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
Издатель:  
Instituția Publică Ediția Periodică  
CAPITAL MARKET

Регистрационный №:  
1003600114204, 27 октября 2003 года

Учредитель:  
Национальная Комиссия  
по финансовому рынку  
Главный редактор:  
Геннадий ТУДОРЯНУ  
Тел.: /373 22/ 229-445

Заместитель главного редактора:  
Лилия АЛКАЗЭ

Прием объявлений и отчетов:  
ziarulcm@gmail.com  
Тел.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58  
Факс: /373 22/ 22-05-03  
Адрес: ул. Василе Александри, 115.  
(угол бул. Штефан чел Маре)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL  
BC “Victoriabank”, S.A., fil.11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883.

В номере использованы материалы информационных агентств “Moldpres” и “InfoMarket”.  
Статьи, помеченные знаком ■, публикуются на правах рекламы.  
Каждый материал, опубликованный на страницах “Capital Market”, отражает точку зрения его автора, которая может не совпадать с точкой зрения редакции. Перепечатка текстов и фотоснимков разрешается только с письменного согласия издания.

Отпечатано в типографии “Edit Tipar Grup” SRL